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２ 男女共同参画に関する教育・学習について

問５ あなたは、人権の尊重、男女平等を推進する教育を主にどこで行うべきだと考えますか。

（１つに○）

（上段：件数、下段：％）

　

全
 

 
体

家

族
に

よ
る

家

庭
教

育
の

場

に
お

い
て

行

う 幼

稚
園

、
小

学

校

、
中
学

校

、
高

等
学

校

な

ど
の

学
校

教

育
の

場
に

お

い
て

行
う

職

場
な

ど
の

社

内
教

育
の

場

に
お

い
て

行

う 公

民
館

や
地

域

活
動

な
ど

の

社
会

教
育

の

場

に
お

い
て

行

う

そ

の
他

わ

か
ら

な
い

無

回
答

826 144 472 76 13 28 56 37

100.0 17.4 57.1 9.2 1.6 3.4 6.8 4.5

365 70 197 34 8 16 25 15

100.0 19.2 54.0 9.3 2.2 4.4 6.8 4.1

458 74 272 42 5 12 31 22

100.0 16.2 59.4 9.2 1.1 2.6 6.8 4.8

2 - 2 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

性

別

（
性

自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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３ パートナー間の暴力やセクシュアル・ハラスメントについて

問６ 過去１年間に、「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」（ドメスティック・バイ

オレンス）について、経験したり見聞きしたことがありますか。（あてはまるもの全てに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

暴
力

を
受

け

た
こ

と
が

あ
る

身
近

に
暴

力

を
受

け
た

人
が

い

る

暴
力

を
受

け

た
人

か
ら

相
談

さ

れ
た

こ
と

が
あ

る

身
近

に
は

い

な
い

が

、
そ
う

し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が

あ
る

テ
レ

ビ
や

新

聞
な

ど
で

、
問

題

に
な

っ
て

い
る

こ
と

を

知

っ
て
い

る

経
験

し
た

り

見
聞

き
し

た
こ

と

は
な

い

そ
の

他

無
回

答

826 26 54 42 221 582 82 13 17

100.0 3.1 6.5 5.1 26.8 70.5 9.9 1.6 2.1

365 10 14 10 110 257 40 3 8

100.0 2.7 3.8 2.7 30.1 70.4 11.0 0.8 2.2

458 16 40 31 110 323 41 10 9

100.0 3.5 8.7 6.8 24.0 70.5 9.0 2.2 2.0

2 - - 1 1 1 1 - -

100.0 - - 50.0 50.0 50.0 50.0 - -

性

別

（
性

自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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問６－２ あなたは、次のようなことが夫妻・恋人など親しい間柄にある男女間で行われた場合、

それを暴力だと思いますか。①～⑮のそれぞれについて、「１」から「４」のうちあなた

の考えに近い番号をお選びください。なお、ここでの「夫婦」には、婚姻届を出してい

ない事実婚や別居中の夫婦も含みます。

①平手で打つ

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

ど
ん

な
場
合

で
も
暴

力
に
あ

た
る
と

思
う

暴
力

に
あ
た

る
場
合

も

、
そ

う
で
な

い
場

合
も

あ
る
と

思
う

暴
力

に
あ
た

る
と
は

思
わ
な

い

そ
の

他

無
回

答

826 629 161 4 9 23

100.0 76.2 19.5 0.5 1.1 2.8

365 269 75 3 6 12

100.0 73.7 20.5 0.8 1.6 3.3

458 358 85 1 3 11

100.0 78.2 18.6 0.2 0.7 2.4

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

②足でける

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

ど
ん

な
場
合

で
も
暴

力
に
あ

た
る
と

思
う

暴
力

に
あ
た

る
場
合

も

、
そ

う
で
な

い
場

合
も

あ
る
と

思
う

暴
力

に
あ
た

る
と
は

思
わ
な

い

そ
の

他

無
回

答

826 725 70 3 5 23

100.0 87.8 8.5 0.4 0.6 2.8

365 317 31 2 3 12

100.0 86.8 8.5 0.5 0.8 3.3

458 405 39 1 2 11

100.0 88.4 8.5 0.2 0.4 2.4

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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③身体を傷つける可能性のある物でなぐる

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 790 7 2 3 24

100.0 95.6 0.8 0.2 0.4 2.9

365 345 4 2 3 11

100.0 94.5 1.1 0.5 0.8 3.0

458 442 3 - - 13

100.0 96.5 0.7 - - 2.8

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

④なぐるふりをして、おどす

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 527 234 26 11 28

100.0 63.8 28.3 3.1 1.3 3.4

365 210 124 10 7 14

100.0 57.5 34.0 2.7 1.9 3.8

458 316 108 16 4 14

100.0 69.0 23.6 3.5 0.9 3.1

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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⑤刃物などを突きつけて、おどす

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 784 11 2 8 21

100.0 94.9 1.3 0.2 1.0 2.5

365 339 6 2 7 11

100.0 92.9 1.6 0.5 1.9 3.0

458 442 5 - 1 10

100.0 96.5 1.1 - 0.2 2.2

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

⑥大声でどなる

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 399 357 36 13 21

100.0 48.3 43.2 4.4 1.6 2.5

365 153 180 15 6 11

100.0 41.9 49.3 4.1 1.6 3.0

458 244 176 21 7 10

100.0 53.3 38.4 4.6 1.5 2.2

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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⑦他の異性との会話を許さない

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 430 225 90 54 27

100.0 52.1 27.2 10.9 6.5 3.3

365 159 113 49 34 10

100.0 43.6 31.0 13.4 9.3 2.7

458 268 112 41 20 17

100.0 58.5 24.5 9.0 4.4 3.7

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

⑧家族や友人との関わりを持たせない

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 523 178 48 50 27

100.0 63.3 21.5 5.8 6.1 3.3

365 196 101 24 32 12

100.0 53.7 27.7 6.6 8.8 3.3

458 324 77 24 18 15

100.0 70.7 16.8 5.2 3.9 3.3

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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⑨交友関係や行き先、電話・メールなどを細かく監視する

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 477 217 51 54 27

100.0 57.7 26.3 6.2 6.5 3.3

365 187 110 25 31 12

100.0 51.2 30.1 6.8 8.5 3.3

458 287 107 26 23 15

100.0 62.7 23.4 5.7 5.0 3.3

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

⑩職場に行くことを妨害したり、外出先を制限する

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 588 147 27 38 26

100.0 71.2 17.8 3.3 4.6 3.1

365 237 79 14 23 12

100.0 64.9 21.6 3.8 6.3 3.3

458 348 68 13 15 14

100.0 76.0 14.8 2.8 3.3 3.1

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他



Ⅵ 集計表

284

⑪何を言っても長期間無視し続ける

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 533 191 35 42 25

100.0 64.5 23.1 4.2 5.1 3.0

365 219 96 16 24 10

100.0 60.0 26.3 4.4 6.6 2.7

458 312 94 19 18 15

100.0 68.1 20.5 4.1 3.9 3.3

2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

⑫「誰のおかけで生活できるんだ」とか、「甲斐性なし」と言う

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 615 129 21 35 26

100.0 74.5 15.6 2.5 4.2 3.1

365 246 76 11 19 13

100.0 67.4 20.8 3.0 5.2 3.6

458 366 53 10 16 13

100.0 79.9 11.6 2.2 3.5 2.8

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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⑬家計に必要な生活費を渡さない

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 609 121 24 47 25

100.0 73.7 14.6 2.9 5.7 3.0

365 252 65 10 27 11

100.0 69.0 17.8 2.7 7.4 3.0

458 354 56 14 20 14

100.0 77.3 12.2 3.1 4.4 3.1

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他

⑭嫌がっているのに性的な行為を強要する

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 697 78 7 19 25

100.0 84.4 9.4 0.8 2.3 3.0

365 295 44 4 10 12

100.0 80.8 12.1 1.1 2.7 3.3

458 399 34 3 9 13

100.0 87.1 7.4 0.7 2.0 2.8

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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⑮避妊に協力しない

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も

、
そ
う
で
な
い
場

合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

826 624 115 12 46 29

100.0 75.5 13.9 1.5 5.6 3.5

365 253 60 6 30 16

100.0 69.3 16.4 1.6 8.2 4.4

458 368 55 6 16 13

100.0 80.3 12.0 1.3 3.5 2.8

2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -

性
別

（
性
自
認

）

　全　体

男性

女性

その他
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問６－３ 問６－２の①から⑮のうち１つでも「２」、「３」と答えた方にお聞きします。そのよ

うな行為が「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあると思う」、「暴力にあたるとは

思わない」と思ったのはなぜですか。あてはまる番号すべてをお選びください。

（あてはまるもの全てに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 

体

夫
婦

間

（
恋
人

な

ど

親

し
い

間

柄

）
で

は

よ
く

あ

る

こ
と

だ

と

思

う
か

ら

夫
婦

間

（
恋
人

な

ど

親

し
い

間

柄

）
で

は

許
さ

れ

る

と
思

う

か

ら

夫
婦

間

（
恋
人

な

ど

親

し
い

間

柄

）
で

は

喧
嘩

の

範

囲
だ

と

思

う

か
ら

自
分

の

考

え
を

通

す

た

め
に

必

要

な
場

合

が
あ

る

と

思
う

か

ら

相
手

の

間

違
い

を

正

す

た
め

に

必

要
な

場

合
が

あ

る

と
思

う

か

ら

夫
婦

（
恋

人
な

ど

親

し

い
間

柄

）
な
ら

、

相
手

の

行

動
や

交

友

関

係
を

知

る

の
は

（
知

ら

れ

る
の

は

）
当

た
り

前

だ

と
思

う

か
ら

一
家

の

大

黒
柱

の

す

る

こ
と

に

は

従
う

べ

き
だ

と

思

う
か

ら

愛
情

表

現

だ
と

思

う

か

ら

暴
力

を

振

る
わ

れ

た

側

に
も

非

が

あ
る

と

思
う

か

ら

そ
の

他

無
回

答

557 103 59 250 110 239 53 3 36 128 68 18

100.0 18.5 10.6 44.9 19.7 42.9 9.5 0.5 6.5 23.0 12.2 3.2

273 64 38 122 49 125 26 1 17 67 25 10

100.0 23.4 13.9 44.7 17.9 45.8 9.5 0.4 6.2 24.5 9.2 3.7

281 39 21 128 61 112 27 2 19 60 42 8

100.0 13.9 7.5 45.6 21.7 39.9 9.6 0.7 6.8 21.4 14.9 2.8

2 - - - - 1 - - - 1 1 -

100.0 - - - - 50.0 - - - 50.0 50.0 -

性

別

（
性

自
認

）

　全　体

男性

女性

その他



Ⅵ 集計表

288

問７ 「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティック・バイオレンス）をな

くすためには、どうしたらよいとお考えになりますか。あなたが、重要であるとお考えのも

のをお選びください。（３つまでに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全
 

 
体

法
律
・

制
度

の
制
定

や
見
直

し
を
行

う

犯
罪
の

取
り

締
ま
り

を
強
化

す
る

捜
査
や

裁
判

で
の
担

当
者
に

女
性
を

増
や

す
な
ど

、
被

害
を
受

け
た
女

性
が
届

け
や

す
い
環

境
を

つ
く
る

被
害
者

を
支

援
し

、
暴
力
に

反
対
す

る
市

民
運
動

を
盛

り
上
げ

る

被
害
者

の
た

め
の
相

談
機
関

や
保
護

施
設

を
整
備

す
る

家
庭
に

お
け

る
男
女

平
等
に

つ
い
て

の
教

育
を
充

実
さ

せ
る

学
校
に

お
け

る
男
女

平
等
に

つ
い
て

の
教

育
を
充

実
さ

せ
る

メ
デ

ィ
ア
が

自
主
的

取
組
を

強
化
し

、
暴

力
を
無

批
判

に
取
り

扱
わ
な

い
よ
う

に
す

る 過
激
な

暴
力

表
現
を

扱

っ
た

ビ
デ
オ

ソ
フ

ト

、
ゲ
ー

ム

ソ
フ
ト

等
の
販

売
や
貸

出
を

制
限
す

る

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

無
回
答

826 348 217 307 48 439 173 256 65 121 28 29 36

100.0 42.1 26.3 37.2 5.8 53.1 20.9 31.0 7.9 14.6 3.4 3.5 4.4

365 152 100 125 25 180 75 121 30 44 16 15 14

100.0 41.6 27.4 34.2 6.8 49.3 20.5 33.2 8.2 12.1 4.4 4.1 3.8

458 195 116 180 22 258 98 134 35 77 12 14 22

100.0 42.6 25.3 39.3 4.8 56.3 21.4 29.3 7.6 16.8 2.6 3.1 4.8

2 - 1 2 1 1 - 1 - - - - -

100.0 - 50.0 100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - -

性
別

（
性
自

認

）

　全　体

男性

女性

その他



Ⅵ 集計表

289

問８ 過去１年間に、セクシュアル・ハラスメント（セクハラ・性的嫌がらせ）について、経験し

たり見聞きしたことがありますか。（あてはまるもの全てに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

セ
ク

シ

ュ
ア

ル
・

ハ
ラ

ス
メ

ン

ト
を

受
け

た
こ

と
が

あ

る

身
近

に
セ

ク

シ

ュ
ア
ル

・
ハ

ラ

ス
メ

ン
ト

を
受

け
た

人

が
い

る

セ
ク

シ

ュ
ア

ル
・

ハ
ラ

ス
メ

ン

ト
を

受
け

た
人

か
ら

相

談
さ

れ
た

こ
と

が

あ
る

身
近

に
は

い

な
い

が

、
そ
う

し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が

あ
る

テ
レ

ビ
や

新

聞
な

ど
で

問
題

に

な

っ
て
い

る
こ

と
を

知

っ
て

い
る

経
験

し
た

り

見
聞

き
し

た
こ

と

は
な

い

そ
の

他

無
回

答

826 29 41 22 204 589 113 4 27

100.0 3.5 5.0 2.7 24.7 71.3 13.7 0.5 3.3

365 4 12 12 91 261 54 2 12

100.0 1.1 3.3 3.3 24.9 71.5 14.8 0.5 3.3

458 25 29 9 113 326 58 2 15

100.0 5.5 6.3 2.0 24.7 71.2 12.7 0.4 3.3

2 - - 1 - 2 - - -

100.0 - - 50.0 - 100.0 - - -

性

別

（
性

自
認

）

　全　体

男性

女性

その他



Ⅵ 集計表

290

問９ 過去１年間に、マタニティ・ハラスメント（妊婦・出産・育児等に関する嫌がらせ）につ

いて経験したり見聞きしたことがありますか。（あてはまるもの全てに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

マ
タ

ニ
テ

ィ
・
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト

を
受

け
た

こ
と

が
あ

る

身
近

に
マ

タ

ニ
テ

ィ
・

ハ
ラ

ス

メ
ン

ト
を

受
け

た
人

が

い
る

マ
タ

ニ
テ

ィ
・
ハ

ラ
ス

メ
ン

ト

を
受

け
た

人
か

ら
相

談

さ
れ

た
こ

と
が

あ

る

身
近

に
は

い

な
い

が

、
そ
う

し

た
話

を
聞

い
た

こ
と

が

あ
る

テ
レ

ビ
や

新

聞
な

ど
で

問
題

に

な

っ
て
い

る
こ

と
を

知

っ
て

い
る

経
験

し
た

り

見
聞

き
し

た
こ

と

は
な

い

そ
の

他

無
回

答

826 16 16 5 176 472 231 4 38

100.0 1.9 1.9 0.6 21.3 57.1 28.0 0.5 4.6

365 2 2 2 73 219 107 2 13

100.0 0.5 0.5 0.5 20.0 60.0 29.3 0.5 3.6

458 14 13 3 103 251 123 2 25

100.0 3.1 2.8 0.7 22.5 54.8 26.9 0.4 5.5

2 - 1 - - 2 - - -

100.0 - 50.0 - - 100.0 - - -

性

別

（
性

自
認

）

　全　体

男性

女性

その他



Ⅵ 集計表

291

４ 男女が共に子育てや介護等に主体的に関わることができる環境について

問10 現在、配偶者（事実婚を含む）のいる方に伺います。あなたのご家庭では、次にあげる家

庭での役割を、主にどなたが担っていますか。（それぞれ１つに○）

①家計を支える (生活費を稼ぐ）

（上段：件数、下段：％）

　

全
 
 

体

主

に
あ
な
た

主

に
あ
な
た
だ
が

配
偶
者
も
分
担

あ

な
た
と
配
偶
者

が
同
程
度

主

に
配
偶
者
だ
が

あ
な
た
も
分
担

主

に
配
偶
者

そ

の
他

無

回
答

549 101 99 108 120 101 11 9

100.0 18.4 18.0 19.7 21.9 18.4 2.0 1.6

196 34 38 38 35 44 5 2

100.0 17.3 19.4 19.4 17.9 22.4 2.6 1.0

179 32 37 30 44 29 3 4

100.0 17.9 20.7 16.8 24.6 16.2 1.7 2.2

167 34 23 39 39 27 3 2

100.0 20.4 13.8 23.4 23.4 16.2 1.8 1.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

246 94 90 47 3 5 3 4

100.0 38.2 36.6 19.1 1.2 2.0 1.2 1.6

301 6 8 61 117 96 8 5

100.0 2.0 2.7 20.3 38.9 31.9 2.7 1.7

2 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - -

15 - 1 3 7 4 - -

100.0 - 6.7 20.0 46.7 26.7 - -

57 11 9 6 15 16 - -

100.0 19.3 15.8 10.5 26.3 28.1 - -

87 10 13 29 16 18 1 -

100.0 11.5 14.9 33.3 18.4 20.7 1.1 -

108 27 15 18 25 19 2 2

100.0 25.0 13.9 16.7 23.1 17.6 1.9 1.9

132 32 26 19 30 21 2 2

100.0 24.2 19.7 14.4 22.7 15.9 1.5 1.5

150 21 35 33 27 23 6 5

100.0 14.0 23.3 22.0 18.0 15.3 4.0 3.3

549 101 99 108 120 101 11 9

100.0 18.4 18.0 19.7 21.9 18.4 2.0 1.6

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

357 82 72 80 82 36 1 4

100.0 23.0 20.2 22.4 23.0 10.1 0.3 1.1

188 19 27 26 37 64 10 5

100.0 10.1 14.4 13.8 19.7 34.0 5.3 2.7

398 63 78 83 95 66 7 6

100.0 15.8 19.6 20.9 23.9 16.6 1.8 1.5

81 26 14 12 9 17 2 1

100.0 32.1 17.3 14.8 11.1 21.0 2.5 1.2

68 12 6 13 16 17 2 2

100.0 17.6 8.8 19.1 23.5 25.0 2.9 2.9

職
業
の

有
無

男
女
の
役

割
に
つ

い
て
の

考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢

別

婚
姻
状
況

別 結婚していたが、離婚・死
別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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②掃除、洗濯、食事のしたくなどの家事をする

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

549 167 98 59 105 102 10 8

100.0 30.4 17.9 10.7 19.1 18.6 1.8 1.5

196 57 36 20 35 41 6 1

100.0 29.1 18.4 10.2 17.9 20.9 3.1 0.5

179 51 38 17 37 28 2 6

100.0 28.5 21.2 9.5 20.7 15.6 1.1 3.4

167 56 24 21 33 31 2 -

100.0 33.5 14.4 12.6 19.8 18.6 1.2 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

246 1 12 28 98 99 4 4

100.0 0.4 4.9 11.4 39.8 40.2 1.6 1.6

301 166 85 31 7 2 6 4

100.0 55.1 28.2 10.3 2.3 0.7 2.0 1.3

2 - 1 - - 1 - -

100.0 - 50.0 - - 50.0 - -

15 6 3 4 2 - - -

100.0 40.0 20.0 26.7 13.3 - - -

57 14 15 7 13 6 2 -

100.0 24.6 26.3 12.3 22.8 10.5 3.5 -

87 28 18 10 14 15 2 -

100.0 32.2 20.7 11.5 16.1 17.2 2.3 -

108 31 18 17 23 17 1 1

100.0 28.7 16.7 15.7 21.3 15.7 0.9 0.9

132 45 22 11 21 29 1 3

100.0 34.1 16.7 8.3 15.9 22.0 0.8 2.3

150 43 22 10 32 35 4 4

100.0 28.7 14.7 6.7 21.3 23.3 2.7 2.7

549 167 98 59 105 102 10 8

100.0 30.4 17.9 10.7 19.1 18.6 1.8 1.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

357 83 64 45 78 78 5 4

100.0 23.2 17.9 12.6 21.8 21.8 1.4 1.1

188 80 34 14 27 24 5 4

100.0 42.6 18.1 7.4 14.4 12.8 2.7 2.1

398 120 82 48 74 63 6 5

100.0 30.2 20.6 12.1 18.6 15.8 1.5 1.3

81 23 8 3 20 25 1 1

100.0 28.4 9.9 3.7 24.7 30.9 1.2 1.2

68 23 8 8 11 13 3 2

100.0 33.8 11.8 11.8 16.2 19.1 4.4 2.9

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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③ゴミ出しなどの簡単な家事をする

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

549 146 98 78 86 112 17 12

100.0 26.6 17.9 14.2 15.7 20.4 3.1 2.2

196 58 33 21 32 42 7 3

100.0 29.6 16.8 10.7 16.3 21.4 3.6 1.5

179 41 33 28 26 41 2 8

100.0 22.9 18.4 15.6 14.5 22.9 1.1 4.5

167 45 32 26 27 29 8 -

100.0 26.9 19.2 15.6 16.2 17.4 4.8 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

246 58 32 42 54 48 5 7

100.0 23.6 13.0 17.1 22.0 19.5 2.0 2.8

301 88 65 36 31 64 12 5

100.0 29.2 21.6 12.0 10.3 21.3 4.0 1.7

2 - 1 - 1 - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - -

15 5 3 3 4 - - -

100.0 33.3 20.0 20.0 26.7 - - -

57 11 10 9 12 11 4 -

100.0 19.3 17.5 15.8 21.1 19.3 7.0 -

87 22 14 11 16 19 3 2

100.0 25.3 16.1 12.6 18.4 21.8 3.4 2.3

108 29 21 13 12 27 4 2

100.0 26.9 19.4 12.0 11.1 25.0 3.7 1.9

132 37 34 20 16 20 2 3

100.0 28.0 25.8 15.2 12.1 15.2 1.5 2.3

150 42 16 22 26 35 4 5

100.0 28.0 10.7 14.7 17.3 23.3 2.7 3.3

549 146 98 78 86 112 17 12

100.0 26.6 17.9 14.2 15.7 20.4 3.1 2.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

357 94 63 49 67 67 10 7

100.0 26.3 17.6 13.7 18.8 18.8 2.8 2.0

188 50 35 29 18 44 7 5

100.0 26.6 18.6 15.4 9.6 23.4 3.7 2.7

398 110 79 61 52 77 12 7

100.0 27.6 19.8 15.3 13.1 19.3 3.0 1.8

81 21 10 7 21 20 1 1

100.0 25.9 12.3 8.6 25.9 24.7 1.2 1.2

68 14 9 10 12 15 4 4

100.0 20.6 13.2 14.7 17.6 22.1 5.9 5.9

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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④日々の家計の管理をする

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

549 221 48 69 39 155 7 10

100.0 40.3 8.7 12.6 7.1 28.2 1.3 1.8

196 79 10 24 17 60 4 2

100.0 40.3 5.1 12.2 8.7 30.6 2.0 1.0

179 73 18 20 14 47 1 6

100.0 40.8 10.1 11.2 7.8 26.3 0.6 3.4

167 66 20 24 8 46 2 1

100.0 39.5 12.0 14.4 4.8 27.5 1.2 0.6

- - - - - - - -

- - - - - - - -

246 25 17 40 23 134 2 5

100.0 10.2 6.9 16.3 9.3 54.5 0.8 2.0

301 196 30 29 15 21 5 5

100.0 65.1 10.0 9.6 5.0 7.0 1.7 1.7

2 - 1 - 1 - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - -

15 9 - 3 - 3 - -

100.0 60.0 - 20.0 - 20.0 - -

57 19 8 7 4 16 3 -

100.0 33.3 14.0 12.3 7.0 28.1 5.3 -

87 41 11 9 6 19 1 -

100.0 47.1 12.6 10.3 6.9 21.8 1.1 -

108 41 6 15 12 32 - 2

100.0 38.0 5.6 13.9 11.1 29.6 - 1.9

132 55 14 21 5 34 - 3

100.0 41.7 10.6 15.9 3.8 25.8 - 2.3

150 56 9 14 12 51 3 5

100.0 37.3 6.0 9.3 8.0 34.0 2.0 3.3

549 221 48 69 39 155 7 10

100.0 40.3 8.7 12.6 7.1 28.2 1.3 1.8

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

357 130 38 41 24 115 4 5

100.0 36.4 10.6 11.5 6.7 32.2 1.1 1.4

188 89 10 27 14 40 3 5

100.0 47.3 5.3 14.4 7.4 21.3 1.6 2.7

398 174 37 53 27 97 3 7

100.0 43.7 9.3 13.3 6.8 24.4 0.8 1.8

81 25 7 5 6 36 1 1

100.0 30.9 8.6 6.2 7.4 44.4 1.2 1.2

68 21 4 11 6 21 3 2

100.0 30.9 5.9 16.2 8.8 30.9 4.4 2.9

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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⑤育児、子どものしつけをする

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

同
居

の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い

無
回

答

549 66 92 126 61 32 13 130 29

100.0 12.0 16.8 23.0 11.1 5.8 2.4 23.7 5.3

196 24 33 37 26 9 8 51 8

100.0 12.2 16.8 18.9 13.3 4.6 4.1 26.0 4.1

179 16 31 43 23 10 4 40 12

100.0 8.9 17.3 24.0 12.8 5.6 2.2 22.3 6.7

167 25 28 45 12 11 1 37 8

100.0 15.0 16.8 26.9 7.2 6.6 0.6 22.2 4.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 2 9 71 58 30 9 51 16

100.0 0.8 3.7 28.9 23.6 12.2 3.7 20.7 6.5

301 64 83 55 3 2 4 77 13

100.0 21.3 27.6 18.3 1.0 0.7 1.3 25.6 4.3

2 - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

15 1 7 - 1 - - 5 1

100.0 6.7 46.7 - 6.7 - - 33.3 6.7

57 7 18 12 15 1 - 4 -

100.0 12.3 31.6 21.1 26.3 1.8 - 7.0 -

87 15 21 24 11 5 - 11 -

100.0 17.2 24.1 27.6 12.6 5.7 - 12.6 -

108 15 15 34 14 5 1 21 3

100.0 13.9 13.9 31.5 13.0 4.6 0.9 19.4 2.8

132 17 21 29 10 9 4 38 4

100.0 12.9 15.9 22.0 7.6 6.8 3.0 28.8 3.0

150 11 10 27 10 12 8 51 21

100.0 7.3 6.7 18.0 6.7 8.0 5.3 34.0 14.0

549 66 92 126 61 32 13 130 29

100.0 12.0 16.8 23.0 11.1 5.8 2.4 23.7 5.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 39 59 90 51 27 5 75 11

100.0 10.9 16.5 25.2 14.3 7.6 1.4 21.0 3.1

188 26 31 36 10 5 8 54 18

100.0 13.8 16.5 19.1 5.3 2.7 4.3 28.7 9.6

398 53 71 92 42 18 9 92 21

100.0 13.3 17.8 23.1 10.6 4.5 2.3 23.1 5.3

81 9 9 19 11 10 - 21 2

100.0 11.1 11.1 23.5 13.6 12.3 - 25.9 2.5

68 4 12 14 8 3 4 17 6

100.0 5.9 17.6 20.6 11.8 4.4 5.9 25.0 8.8

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

296

⑤育児、子どものしつけをする（7 を除外）

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

主
に
あ
な
た

主
に
あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な
た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に
配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に
配
偶
者

そ
の
他

無
回
答

419 66 92 126 61 32 13 29

100.0 15.8 22.0 30.1 14.6 7.6 3.1 6.9

145 24 33 37 26 9 8 8

100.0 16.6 22.8 25.5 17.9 6.2 5.5 5.5

139 16 31 43 23 10 4 12

100.0 11.5 22.3 30.9 16.5 7.2 2.9 8.6

130 25 28 45 12 11 1 8

100.0 19.2 21.5 34.6 9.2 8.5 0.8 6.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

195 2 9 71 58 30 9 16

100.0 1.0 4.6 36.4 29.7 15.4 4.6 8.2

224 64 83 55 3 2 4 13

100.0 28.6 37.1 24.6 1.3 0.9 1.8 5.8

- - - - - - - -

- - - - - - - -

10 1 7 - 1 - - 1

100.0 10.0 70.0 - 10.0 - - 10.0

53 7 18 12 15 1 - -

100.0 13.2 34.0 22.6 28.3 1.9 - -

76 15 21 24 11 5 - -

100.0 19.7 27.6 31.6 14.5 6.6 - -

87 15 15 34 14 5 1 3

100.0 17.2 17.2 39.1 16.1 5.7 1.1 3.4

94 17 21 29 10 9 4 4

100.0 18.1 22.3 30.9 10.6 9.6 4.3 4.3

99 11 10 27 10 12 8 21

100.0 11.1 10.1 27.3 10.1 12.1 8.1 21.2

419 66 92 126 61 32 13 29

100.0 15.8 22.0 30.1 14.6 7.6 3.1 6.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

282 39 59 90 51 27 5 11

100.0 13.8 20.9 31.9 18.1 9.6 1.8 3.9

134 26 31 36 10 5 8 18

100.0 19.4 23.1 26.9 7.5 3.7 6.0 13.4

306 53 71 92 42 18 9 21

100.0 17.3 23.2 30.1 13.7 5.9 2.9 6.9

60 9 9 19 11 10 - 2

100.0 15.0 15.0 31.7 18.3 16.7 - 3.3

51 4 12 14 8 3 4 6

100.0 7.8 23.5 27.5 15.7 5.9 7.8 11.8

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

297

⑥親の世話（介護）をする

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

同
居

の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い

無
回

答

549 69 49 78 37 29 47 206 34

100.0 12.6 8.9 14.2 6.7 5.3 8.6 37.5 6.2

196 23 14 20 14 13 17 84 11

100.0 11.7 7.1 10.2 7.1 6.6 8.7 42.9 5.6

179 17 22 30 10 9 19 59 13

100.0 9.5 12.3 16.8 5.6 5.0 10.6 33.0 7.3

167 28 13 28 13 7 11 60 7

100.0 16.8 7.8 16.8 7.8 4.2 6.6 35.9 4.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 8 15 37 31 25 21 90 19

100.0 3.3 6.1 15.0 12.6 10.2 8.5 36.6 7.7

301 61 34 41 6 4 26 114 15

100.0 20.3 11.3 13.6 2.0 1.3 8.6 37.9 5.0

2 - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

15 1 - 1 - - 2 10 1

100.0 6.7 - 6.7 - - 13.3 66.7 6.7

57 4 1 8 4 - 12 28 -

100.0 7.0 1.8 14.0 7.0 - 21.1 49.1 -

87 11 11 16 4 1 10 32 2

100.0 12.6 12.6 18.4 4.6 1.1 11.5 36.8 2.3

108 20 10 22 13 8 8 25 2

100.0 18.5 9.3 20.4 12.0 7.4 7.4 23.1 1.9

132 21 19 15 8 12 7 46 4

100.0 15.9 14.4 11.4 6.1 9.1 5.3 34.8 3.0

150 12 8 16 8 8 8 65 25

100.0 8.0 5.3 10.7 5.3 5.3 5.3 43.3 16.7

549 69 49 78 37 29 47 206 34

100.0 12.6 8.9 14.2 6.7 5.3 8.6 37.5 6.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 47 36 50 31 23 32 124 14

100.0 13.2 10.1 14.0 8.7 6.4 9.0 34.7 3.9

188 20 12 27 6 6 15 82 20

100.0 10.6 6.4 14.4 3.2 3.2 8.0 43.6 10.6

398 56 42 58 24 20 32 144 22

100.0 14.1 10.6 14.6 6.0 5.0 8.0 36.2 5.5

81 8 1 10 11 7 5 34 5

100.0 9.9 1.2 12.3 13.6 8.6 6.2 42.0 6.2

68 5 6 10 2 2 10 26 7

100.0 7.4 8.8 14.7 2.9 2.9 14.7 38.2 10.3

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

298

⑥親の世話（介護）をする（7 を除外）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

343 69 49 78 37 29 47 34

100.0 20.1 14.3 22.7 10.8 8.5 13.7 9.9

112 23 14 20 14 13 17 11

100.0 20.5 12.5 17.9 12.5 11.6 15.2 9.8

120 17 22 30 10 9 19 13

100.0 14.2 18.3 25.0 8.3 7.5 15.8 10.8

107 28 13 28 13 7 11 7

100.0 26.2 12.1 26.2 12.1 6.5 10.3 6.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

156 8 15 37 31 25 21 19

100.0 5.1 9.6 23.7 19.9 16.0 13.5 12.2

187 61 34 41 6 4 26 15

100.0 32.6 18.2 21.9 3.2 2.1 13.9 8.0

- - - - - - - -

- - - - - - - -

5 1 - 1 - - 2 1

100.0 20.0 - 20.0 - - 40.0 20.0

29 4 1 8 4 - 12 -

100.0 13.8 3.4 27.6 13.8 - 41.4 -

55 11 11 16 4 1 10 2

100.0 20.0 20.0 29.1 7.3 1.8 18.2 3.6

83 20 10 22 13 8 8 2

100.0 24.1 12.0 26.5 15.7 9.6 9.6 2.4

86 21 19 15 8 12 7 4

100.0 24.4 22.1 17.4 9.3 14.0 8.1 4.7

85 12 8 16 8 8 8 25

100.0 14.1 9.4 18.8 9.4 9.4 9.4 29.4

343 69 49 78 37 29 47 34

100.0 20.1 14.3 22.7 10.8 8.5 13.7 9.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

233 47 36 50 31 23 32 14

100.0 20.2 15.5 21.5 13.3 9.9 13.7 6.0

106 20 12 27 6 6 15 20

100.0 18.9 11.3 25.5 5.7 5.7 14.2 18.9

254 56 42 58 24 20 32 22

100.0 22.0 16.5 22.8 9.4 7.9 12.6 8.7

47 8 1 10 11 7 5 5

100.0 17.0 2.1 21.3 23.4 14.9 10.6 10.6

42 5 6 10 2 2 10 7

100.0 11.9 14.3 23.8 4.8 4.8 23.8 16.7

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

299

⑦自治会・町内会などの地域活動を行う

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

549 136 102 94 74 97 30 16

100.0 24.8 18.6 17.1 13.5 17.7 5.5 2.9

196 51 35 31 34 30 12 3

100.0 26.0 17.9 15.8 17.3 15.3 6.1 1.5

179 47 32 33 18 32 9 8

100.0 26.3 17.9 18.4 10.1 17.9 5.0 4.5

167 36 35 28 21 34 9 4

100.0 21.6 21.0 16.8 12.6 20.4 5.4 2.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

246 83 54 40 22 31 9 7

100.0 33.7 22.0 16.3 8.9 12.6 3.7 2.8

301 52 48 54 52 65 21 9

100.0 17.3 15.9 17.9 17.3 21.6 7.0 3.0

2 1 - - - 1 - -

100.0 50.0 - - - 50.0 - -

15 3 1 2 2 2 5 -

100.0 20.0 6.7 13.3 13.3 13.3 33.3 -

57 8 9 12 10 10 8 -

100.0 14.0 15.8 21.1 17.5 17.5 14.0 -

87 19 19 17 11 14 7 -

100.0 21.8 21.8 19.5 12.6 16.1 8.0 -

108 25 27 20 16 17 1 2

100.0 23.1 25.0 18.5 14.8 15.7 0.9 1.9

132 37 27 18 18 26 2 4

100.0 28.0 20.5 13.6 13.6 19.7 1.5 3.0

150 44 19 25 17 28 7 10

100.0 29.3 12.7 16.7 11.3 18.7 4.7 6.7

549 136 102 94 74 97 30 16

100.0 24.8 18.6 17.1 13.5 17.7 5.5 2.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

357 90 71 56 48 68 19 5

100.0 25.2 19.9 15.7 13.4 19.0 5.3 1.4

188 45 30 38 26 27 11 11

100.0 23.9 16.0 20.2 13.8 14.4 5.9 5.9

398 97 81 63 55 68 24 10

100.0 24.4 20.4 15.8 13.8 17.1 6.0 2.5

81 28 10 12 12 14 2 3

100.0 34.6 12.3 14.8 14.8 17.3 2.5 3.7

68 10 11 19 6 15 4 3

100.0 14.7 16.2 27.9 8.8 22.1 5.9 4.4

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

300

⑧子どもの教育方針や進学目標を決める

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

同
居

の
子
ど
も
や
親
が
い
な
い

無
回

答

549 37 65 195 42 20 21 132 37

100.0 6.7 11.8 35.5 7.7 3.6 3.8 24.0 6.7

196 12 25 63 18 3 11 50 14

100.0 6.1 12.8 32.1 9.2 1.5 5.6 25.5 7.1

179 11 16 67 14 8 7 42 14

100.0 6.1 8.9 37.4 7.8 4.5 3.9 23.5 7.8

167 14 24 62 10 9 2 38 8

100.0 8.4 14.4 37.1 6.0 5.4 1.2 22.8 4.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 6 14 99 28 18 9 51 21

100.0 2.4 5.7 40.2 11.4 7.3 3.7 20.7 8.5

301 31 51 96 14 2 12 79 16

100.0 10.3 16.9 31.9 4.7 0.7 4.0 26.2 5.3

2 - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

15 - 4 5 - - - 5 1

100.0 - 26.7 33.3 - - - 33.3 6.7

57 5 6 32 6 1 2 4 1

100.0 8.8 10.5 56.1 10.5 1.8 3.5 7.0 1.8

87 10 15 38 8 5 - 11 -

100.0 11.5 17.2 43.7 9.2 5.7 - 12.6 -

108 7 18 44 9 5 1 20 4

100.0 6.5 16.7 40.7 8.3 4.6 0.9 18.5 3.7

132 8 15 38 14 7 7 39 4

100.0 6.1 11.4 28.8 10.6 5.3 5.3 29.5 3.0

150 7 7 38 5 2 11 53 27

100.0 4.7 4.7 25.3 3.3 1.3 7.3 35.3 18.0

549 37 65 195 42 20 21 132 37

100.0 6.7 11.8 35.5 7.7 3.6 3.8 24.0 6.7

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 24 43 139 32 20 8 75 16

100.0 6.7 12.0 38.9 9.0 5.6 2.2 21.0 4.5

188 13 21 54 10 - 13 56 21

100.0 6.9 11.2 28.7 5.3 - 6.9 29.8 11.2

398 29 53 142 24 14 15 93 28

100.0 7.3 13.3 35.7 6.0 3.5 3.8 23.4 7.0

81 6 9 25 11 2 3 22 3

100.0 7.4 11.1 30.9 13.6 2.5 3.7 27.2 3.7

68 2 3 27 7 4 3 17 5

100.0 2.9 4.4 39.7 10.3 5.9 4.4 25.0 7.4

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

301

⑧子どもの教育方針や進学目標を定める（7 を除外）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

417 37 65 195 42 20 21 37

100.0 8.9 15.6 46.8 10.1 4.8 5.0 8.9

146 12 25 63 18 3 11 14

100.0 8.2 17.1 43.2 12.3 2.1 7.5 9.6

137 11 16 67 14 8 7 14

100.0 8.0 11.7 48.9 10.2 5.8 5.1 10.2

129 14 24 62 10 9 2 8

100.0 10.9 18.6 48.1 7.8 7.0 1.6 6.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

195 6 14 99 28 18 9 21

100.0 3.1 7.2 50.8 14.4 9.2 4.6 10.8

222 31 51 96 14 2 12 16

100.0 14.0 23.0 43.2 6.3 0.9 5.4 7.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

10 - 4 5 - - - 1

100.0 - 40.0 50.0 - - - 10.0

53 5 6 32 6 1 2 1

100.0 9.4 11.3 60.4 11.3 1.9 3.8 1.9

76 10 15 38 8 5 - -

100.0 13.2 19.7 50.0 10.5 6.6 - -

88 7 18 44 9 5 1 4

100.0 8.0 20.5 50.0 10.2 5.7 1.1 4.5

93 8 15 38 14 7 7 4

100.0 8.6 16.1 40.9 15.1 7.5 7.5 4.3

97 7 7 38 5 2 11 27

100.0 7.2 7.2 39.2 5.2 2.1 11.3 27.8

417 37 65 195 42 20 21 37

100.0 8.9 15.6 46.8 10.1 4.8 5.0 8.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

282 24 43 139 32 20 8 16

100.0 8.5 15.2 49.3 11.3 7.1 2.8 5.7

132 13 21 54 10 - 13 21

100.0 9.8 15.9 40.9 7.6 - 9.8 15.9

305 29 53 142 24 14 15 28

100.0 9.5 17.4 46.6 7.9 4.6 4.9 9.2

59 6 9 25 11 2 3 3

100.0 10.2 15.3 42.4 18.6 3.4 5.1 5.1

51 2 3 27 7 4 3 5

100.0 3.9 5.9 52.9 13.7 7.8 5.9 9.8

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

302

⑨高額の商品や土地・家屋の購入を決める

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

主
に

あ
な
た

主
に

あ
な
た
だ
が
配
偶
者
も
分
担

あ
な

た
と
配
偶
者
が
同
程
度

主
に

配
偶
者
だ
が
あ
な
た
も
分
担

主
に

配
偶
者

そ
の

他

無
回

答

549 38 60 281 56 70 19 25

100.0 6.9 10.9 51.2 10.2 12.8 3.5 4.6

196 10 26 95 25 26 5 9

100.0 5.1 13.3 48.5 12.8 13.3 2.6 4.6

179 12 22 90 14 22 9 10

100.0 6.7 12.3 50.3 7.8 12.3 5.0 5.6

167 15 12 94 16 21 5 4

100.0 9.0 7.2 56.3 9.6 12.6 3.0 2.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

246 30 43 135 12 7 6 13

100.0 12.2 17.5 54.9 4.9 2.8 2.4 5.3

301 8 16 146 44 62 13 12

100.0 2.7 5.3 48.5 14.6 20.6 4.3 4.0

2 - 1 - - 1 - -

100.0 - 50.0 - - 50.0 - -

15 - - 10 1 3 1 -

100.0 - - 66.7 6.7 20.0 6.7 -

57 3 8 36 6 3 1 -

100.0 5.3 14.0 63.2 10.5 5.3 1.8 -

87 5 6 49 9 16 2 -

100.0 5.7 6.9 56.3 10.3 18.4 2.3 -

108 7 8 62 11 16 2 2

100.0 6.5 7.4 57.4 10.2 14.8 1.9 1.9

132 9 19 64 13 17 6 4

100.0 6.8 14.4 48.5 9.8 12.9 4.5 3.0

150 14 19 60 16 15 7 19

100.0 9.3 12.7 40.0 10.7 10.0 4.7 12.7

549 38 60 281 56 70 19 25

100.0 6.9 10.9 51.2 10.2 12.8 3.5 4.6

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

357 27 41 193 41 38 8 9

100.0 7.6 11.5 54.1 11.5 10.6 2.2 2.5

188 10 19 85 15 32 11 16

100.0 5.3 10.1 45.2 8.0 17.0 5.9 8.5

398 29 45 206 39 50 14 15

100.0 7.3 11.3 51.8 9.8 12.6 3.5 3.8

81 5 11 38 12 11 1 3

100.0 6.2 13.6 46.9 14.8 13.6 1.2 3.7

68 4 4 36 5 9 4 6

100.0 5.9 5.9 52.9 7.4 13.2 5.9 8.8

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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問11 あなたと配偶者（事実婚・パートナーを含む）の家事について伺います。あなたと配偶者は、

それぞれ１日の中で、家事を何時間ぐらいしていますか。平日と休日に分けてお答えくださ

い。

家事をする時間_ あなた/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

549 20 231 132 69 20 14 9 54

100.0 3.6 42.1 24.0 12.6 3.6 2.6 1.6 9.8

196 8 82 47 24 9 6 1 19

100.0 4.1 41.8 24.0 12.2 4.6 3.1 0.5 9.7

179 7 71 49 24 3 5 5 15

100.0 3.9 39.7 27.4 13.4 1.7 2.8 2.8 8.4

167 5 77 34 20 8 3 3 17

100.0 3.0 46.1 20.4 12.0 4.8 1.8 1.8 10.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 18 186 11 1 1 - 1 28

100.0 7.3 75.6 4.5 0.4 0.4 - 0.4 11.4

301 2 44 120 68 19 14 8 26

100.0 0.7 14.6 39.9 22.6 6.3 4.7 2.7 8.6

2 - 1 1 - - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - - -

15 - 3 7 2 1 1 - 1

100.0 - 20.0 46.7 13.3 6.7 6.7 - 6.7

57 2 21 13 12 2 1 1 5

100.0 3.5 36.8 22.8 21.1 3.5 1.8 1.8 8.8

87 3 35 18 19 2 2 - 8

100.0 3.4 40.2 20.7 21.8 2.3 2.3 - 9.2

108 4 52 32 7 3 3 1 6

100.0 3.7 48.1 29.6 6.5 2.8 2.8 0.9 5.6

132 4 56 37 16 5 2 3 9

100.0 3.0 42.4 28.0 12.1 3.8 1.5 2.3 6.8

150 7 64 25 13 7 5 4 25

100.0 4.7 42.7 16.7 8.7 4.7 3.3 2.7 16.7

549 20 231 132 69 20 14 9 54

100.0 3.6 42.1 24.0 12.6 3.6 2.6 1.6 9.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 17 177 86 31 7 4 3 32

100.0 4.8 49.6 24.1 8.7 2.0 1.1 0.8 9.0

188 3 54 44 38 13 10 4 22

100.0 1.6 28.7 23.4 20.2 6.9 5.3 2.1 11.7

398 13 163 102 53 16 11 8 32

100.0 3.3 41.0 25.6 13.3 4.0 2.8 2.0 8.0

81 5 37 14 10 3 1 - 11

100.0 6.2 45.7 17.3 12.3 3.7 1.2 - 13.6

68 2 30 15 6 1 2 1 11

100.0 2.9 44.1 22.1 8.8 1.5 2.9 1.5 16.2

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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家事をする時間_ あなた/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

246 18 186 11 1 1 - 1 28

100.0 7.3 75.6 4.5 0.4 0.4 - 0.4 11.4

92 7 69 4 1 - - - 11

100.0 7.6 75.0 4.3 1.1 - - - 12.0

77 6 59 4 - - - 1 7

100.0 7.8 76.6 5.2 - - - 1.3 9.1

73 5 57 2 - 1 - - 8

100.0 6.8 78.1 2.7 - 1.4 - - 11.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 18 186 11 1 1 - 1 28

100.0 7.3 75.6 4.5 0.4 0.4 - 0.4 11.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

23 2 17 2 - - - - 2

100.0 8.7 73.9 8.7 - - - - 8.7

33 3 24 1 - - - - 5

100.0 9.1 72.7 3.0 - - - - 15.2

51 4 42 1 - - - - 4

100.0 7.8 82.4 2.0 - - - - 7.8

59 4 46 3 - 1 - 1 4

100.0 6.8 78.0 5.1 - 1.7 - 1.7 6.8

79 5 56 4 1 - - - 13

100.0 6.3 70.9 5.1 1.3 - - - 16.5

246 18 186 11 1 1 - 1 28

100.0 7.3 75.6 4.5 0.4 0.4 - 0.4 11.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

185 17 141 6 1 1 - 1 18

100.0 9.2 76.2 3.2 0.5 0.5 - 0.5 9.7

61 1 45 5 - - - - 10

100.0 1.6 73.8 8.2 - - - - 16.4

164 11 128 8 - 1 - 1 15

100.0 6.7 78.0 4.9 - 0.6 - 0.6 9.1

50 5 34 2 1 - - - 8

100.0 10.0 68.0 4.0 2.0 - - - 16.0

31 2 23 1 - - - - 5

100.0 6.5 74.2 3.2 - - - - 16.1

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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家事をする時間_ あなた/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

301 2 44 120 68 19 14 8 26

100.0 0.7 14.6 39.9 22.6 6.3 4.7 2.7 8.6

102 1 12 42 23 9 6 1 8

100.0 1.0 11.8 41.2 22.5 8.8 5.9 1.0 7.8

102 1 12 45 24 3 5 4 8

100.0 1.0 11.8 44.1 23.5 2.9 4.9 3.9 7.8

94 - 20 32 20 7 3 3 9

100.0 - 21.3 34.0 21.3 7.4 3.2 3.2 9.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

301 2 44 120 68 19 14 8 26

100.0 0.7 14.6 39.9 22.6 6.3 4.7 2.7 8.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

14 - 2 7 2 1 1 - 1

100.0 - 14.3 50.0 14.3 7.1 7.1 - 7.1

34 - 4 11 12 2 1 1 3

100.0 - 11.8 32.4 35.3 5.9 2.9 2.9 8.8

54 - 11 17 19 2 2 - 3

100.0 - 20.4 31.5 35.2 3.7 3.7 - 5.6

56 - 10 30 7 3 3 1 2

100.0 - 17.9 53.6 12.5 5.4 5.4 1.8 3.6

72 - 9 34 16 4 2 2 5

100.0 - 12.5 47.2 22.2 5.6 2.8 2.8 6.9

71 2 8 21 12 7 5 4 12

100.0 2.8 11.3 29.6 16.9 9.9 7.0 5.6 16.9

301 2 44 120 68 19 14 8 26

100.0 0.7 14.6 39.9 22.6 6.3 4.7 2.7 8.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

170 - 35 79 30 6 4 2 14

100.0 - 20.6 46.5 17.6 3.5 2.4 1.2 8.2

127 2 9 39 38 13 10 4 12

100.0 1.6 7.1 30.7 29.9 10.2 7.9 3.1 9.4

232 2 34 93 53 15 11 7 17

100.0 0.9 14.7 40.1 22.8 6.5 4.7 3.0 7.3

31 - 3 12 9 3 1 - 3

100.0 - 9.7 38.7 29.0 9.7 3.2 - 9.7

37 - 7 14 6 1 2 1 6

100.0 - 18.9 37.8 16.2 2.7 5.4 2.7 16.2

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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家事をする時間_ あなた/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

549 12 220 125 72 26 8 11 75

100.0 2.2 40.1 22.8 13.1 4.7 1.5 2.0 13.7

196 5 78 43 24 11 3 3 29

100.0 2.6 39.8 21.9 12.2 5.6 1.5 1.5 14.8

179 4 71 42 24 5 3 6 24

100.0 2.2 39.7 23.5 13.4 2.8 1.7 3.4 13.4

167 3 70 38 23 10 2 2 19

100.0 1.8 41.9 22.8 13.8 6.0 1.2 1.2 11.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 11 174 23 1 - 2 1 34

100.0 4.5 70.7 9.3 0.4 - 0.8 0.4 13.8

301 1 45 102 70 26 6 10 41

100.0 0.3 15.0 33.9 23.3 8.6 2.0 3.3 13.6

2 - 1 - 1 - - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

15 - 5 3 4 1 1 - 1

100.0 - 33.3 20.0 26.7 6.7 6.7 - 6.7

57 - 27 15 6 3 - 2 4

100.0 - 47.4 26.3 10.5 5.3 - 3.5 7.0

87 2 34 17 18 4 3 1 8

100.0 2.3 39.1 19.5 20.7 4.6 3.4 1.1 9.2

108 4 41 31 15 10 - 1 6

100.0 3.7 38.0 28.7 13.9 9.3 - 0.9 5.6

132 3 57 31 21 2 2 3 13

100.0 2.3 43.2 23.5 15.9 1.5 1.5 2.3 9.8

150 3 56 28 8 6 2 4 43

100.0 2.0 37.3 18.7 5.3 4.0 1.3 2.7 28.7

549 12 220 125 72 26 8 11 75

100.0 2.2 40.1 22.8 13.1 4.7 1.5 2.0 13.7

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 10 163 78 45 12 6 6 37

100.0 2.8 45.7 21.8 12.6 3.4 1.7 1.7 10.4

188 2 57 45 27 14 2 3 38

100.0 1.1 30.3 23.9 14.4 7.4 1.1 1.6 20.2

398 6 151 94 58 21 7 10 51

100.0 1.5 37.9 23.6 14.6 5.3 1.8 2.5 12.8

81 5 38 14 10 3 1 - 10

100.0 6.2 46.9 17.3 12.3 3.7 1.2 - 12.3

68 1 30 16 4 2 - 1 14

100.0 1.5 44.1 23.5 5.9 2.9 - 1.5 20.6

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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家事をする時間_ あなた/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

246 11 174 23 1 - 2 1 34

100.0 4.5 70.7 9.3 0.4 - 0.8 0.4 13.8

92 5 62 6 1 - 1 - 17

100.0 5.4 67.4 6.5 1.1 - 1.1 - 18.5

77 3 57 8 - - - 1 8

100.0 3.9 74.0 10.4 - - - 1.3 10.4

73 3 54 8 - - 1 - 7

100.0 4.1 74.0 11.0 - - 1.4 - 9.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 11 174 23 1 - 2 1 34

100.0 4.5 70.7 9.3 0.4 - 0.8 0.4 13.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

23 - 19 3 - - - - 1

100.0 - 82.6 13.0 - - - - 4.3

33 2 24 2 - - - - 5

100.0 6.1 72.7 6.1 - - - - 15.2

51 4 35 9 - - - - 3

100.0 7.8 68.6 17.6 - - - - 5.9

59 3 46 5 - - 1 1 3

100.0 5.1 78.0 8.5 - - 1.7 1.7 5.1

79 2 49 4 1 - 1 - 22

100.0 2.5 62.0 5.1 1.3 - 1.3 - 27.8

246 11 174 23 1 - 2 1 34

100.0 4.5 70.7 9.3 0.4 - 0.8 0.4 13.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

185 10 131 20 1 - 2 1 20

100.0 5.4 70.8 10.8 0.5 - 1.1 0.5 10.8

61 1 43 3 - - - - 14

100.0 1.6 70.5 4.9 - - - - 23.0

164 5 115 20 1 - 1 1 21

100.0 3.0 70.1 12.2 0.6 - 0.6 0.6 12.8

50 5 34 3 - - 1 - 7

100.0 10.0 68.0 6.0 - - 2.0 - 14.0

31 1 24 - - - - - 6

100.0 3.2 77.4 - - - - - 19.4

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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家事をする時間_ あなた/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

301 1 45 102 70 26 6 10 41

100.0 0.3 15.0 33.9 23.3 8.6 2.0 3.3 13.6

102 - 15 37 22 11 2 3 12

100.0 - 14.7 36.3 21.6 10.8 2.0 2.9 11.8

102 1 14 34 24 5 3 5 16

100.0 1.0 13.7 33.3 23.5 4.9 2.9 4.9 15.7

94 - 16 30 23 10 1 2 12

100.0 - 17.0 31.9 24.5 10.6 1.1 2.1 12.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

301 1 45 102 70 26 6 10 41

100.0 0.3 15.0 33.9 23.3 8.6 2.0 3.3 13.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

14 - 4 3 4 1 1 - 1

100.0 - 28.6 21.4 28.6 7.1 7.1 - 7.1

34 - 8 12 6 3 - 2 3

100.0 - 23.5 35.3 17.6 8.8 - 5.9 8.8

54 - 10 15 18 4 3 1 3

100.0 - 18.5 27.8 33.3 7.4 5.6 1.9 5.6

56 - 6 22 14 10 - 1 3

100.0 - 10.7 39.3 25.0 17.9 - 1.8 5.4

72 - 10 26 21 2 1 2 10

100.0 - 13.9 36.1 29.2 2.8 1.4 2.8 13.9

71 1 7 24 7 6 1 4 21

100.0 1.4 9.9 33.8 9.9 8.5 1.4 5.6 29.6

301 1 45 102 70 26 6 10 41

100.0 0.3 15.0 33.9 23.3 8.6 2.0 3.3 13.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

170 - 31 58 43 12 4 5 17

100.0 - 18.2 34.1 25.3 7.1 2.4 2.9 10.0

127 1 14 42 27 14 2 3 24

100.0 0.8 11.0 33.1 21.3 11.0 1.6 2.4 18.9

232 1 35 74 56 21 6 9 30

100.0 0.4 15.1 31.9 24.1 9.1 2.6 3.9 12.9

31 - 4 11 10 3 - - 3

100.0 - 12.9 35.5 32.3 9.7 - - 9.7

37 - 6 16 4 2 - 1 8

100.0 - 16.2 43.2 10.8 5.4 - 2.7 21.6

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

309

家事をする時間_ 配偶者/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

549 53 268 103 34 15 4 5 67

100.0 9.7 48.8 18.8 6.2 2.7 0.7 0.9 12.2

196 20 90 42 10 6 2 2 24

100.0 10.2 45.9 21.4 5.1 3.1 1.0 1.0 12.2

179 12 95 36 12 3 1 1 19

100.0 6.7 53.1 20.1 6.7 1.7 0.6 0.6 10.6

167 20 82 24 12 6 1 2 20

100.0 12.0 49.1 14.4 7.2 3.6 0.6 1.2 12.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 - 81 89 32 13 4 5 22

100.0 - 32.9 36.2 13.0 5.3 1.6 2.0 8.9

301 53 186 13 2 2 - - 45

100.0 17.6 61.8 4.3 0.7 0.7 - - 15.0

2 - 1 1 - - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - - - -

15 3 11 - - - - - 1

100.0 20.0 73.3 - - - - - 6.7

57 9 28 13 2 1 1 - 3

100.0 15.8 49.1 22.8 3.5 1.8 1.8 - 5.3

87 11 50 10 6 1 1 - 8

100.0 12.6 57.5 11.5 6.9 1.1 1.1 - 9.2

108 13 52 26 8 1 - - 8

100.0 12.0 48.1 24.1 7.4 0.9 - - 7.4

132 14 69 18 10 6 - 1 14

100.0 10.6 52.3 13.6 7.6 4.5 - 0.8 10.6

150 3 58 36 8 6 2 4 33

100.0 2.0 38.7 24.0 5.3 4.0 1.3 2.7 22.0

549 53 268 103 34 15 4 5 67

100.0 9.7 48.8 18.8 6.2 2.7 0.7 0.9 12.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 36 171 68 29 10 3 4 36

100.0 10.1 47.9 19.0 8.1 2.8 0.8 1.1 10.1

188 16 95 35 5 4 1 1 31

100.0 8.5 50.5 18.6 2.7 2.1 0.5 0.5 16.5

398 42 209 70 21 7 2 3 44

100.0 10.6 52.5 17.6 5.3 1.8 0.5 0.8 11.1

81 4 30 18 9 8 2 2 8

100.0 4.9 37.0 22.2 11.1 9.9 2.5 2.5 9.9

68 7 29 15 3 - - - 14

100.0 10.3 42.6 22.1 4.4 - - - 20.6

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

310

家事をする時間_ 配偶者/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

246 - 81 89 32 13 4 5 22

100.0 - 32.9 36.2 13.0 5.3 1.6 2.0 8.9

92 - 29 35 10 6 2 2 8

100.0 - 31.5 38.0 10.9 6.5 2.2 2.2 8.7

77 - 25 31 10 3 1 1 6

100.0 - 32.5 40.3 13.0 3.9 1.3 1.3 7.8

73 - 26 22 12 4 1 2 6

100.0 - 35.6 30.1 16.4 5.5 1.4 2.7 8.2

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 - 81 89 32 13 4 5 22

100.0 - 32.9 36.2 13.0 5.3 1.6 2.0 8.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

23 - 5 13 2 1 1 - 1

100.0 - 21.7 56.5 8.7 4.3 4.3 - 4.3

33 - 12 9 6 1 1 - 4

100.0 - 36.4 27.3 18.2 3.0 3.0 - 12.1

51 - 18 21 8 1 - - 3

100.0 - 35.3 41.2 15.7 2.0 - - 5.9

59 - 25 13 10 6 - 1 4

100.0 - 42.4 22.0 16.9 10.2 - 1.7 6.8

79 - 20 33 6 4 2 4 10

100.0 - 25.3 41.8 7.6 5.1 2.5 5.1 12.7

246 - 81 89 32 13 4 5 22

100.0 - 32.9 36.2 13.0 5.3 1.6 2.0 8.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

185 - 65 62 29 9 3 4 13

100.0 - 35.1 33.5 15.7 4.9 1.6 2.2 7.0

61 - 16 27 3 4 1 1 9

100.0 - 26.2 44.3 4.9 6.6 1.6 1.6 14.8

164 - 62 59 19 6 2 3 13

100.0 - 37.8 36.0 11.6 3.7 1.2 1.8 7.9

50 - 10 16 9 7 2 2 4

100.0 - 20.0 32.0 18.0 14.0 4.0 4.0 8.0

31 - 9 14 3 - - - 5

100.0 - 29.0 45.2 9.7 - - - 16.1

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

311

家事をする時間_ 配偶者/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

301 53 186 13 2 2 - - 45

100.0 17.6 61.8 4.3 0.7 0.7 - - 15.0

102 20 60 6 - - - - 16

100.0 19.6 58.8 5.9 - - - - 15.7

102 12 70 5 2 - - - 13

100.0 11.8 68.6 4.9 2.0 - - - 12.7

94 20 56 2 - 2 - - 14

100.0 21.3 59.6 2.1 - 2.1 - - 14.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

301 53 186 13 2 2 - - 45

100.0 17.6 61.8 4.3 0.7 0.7 - - 15.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

14 3 10 - - - - - 1

100.0 21.4 71.4 - - - - - 7.1

34 9 23 - - - - - 2

100.0 26.5 67.6 - - - - - 5.9

54 11 38 1 - - - - 4

100.0 20.4 70.4 1.9 - - - - 7.4

56 13 33 5 - - - - 5

100.0 23.2 58.9 8.9 - - - - 8.9

72 14 44 4 - - - - 10

100.0 19.4 61.1 5.6 - - - - 13.9

71 3 38 3 2 2 - - 23

100.0 4.2 53.5 4.2 2.8 2.8 - - 32.4

301 53 186 13 2 2 - - 45

100.0 17.6 61.8 4.3 0.7 0.7 - - 15.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

170 36 105 5 - 1 - - 23

100.0 21.2 61.8 2.9 - 0.6 - - 13.5

127 16 79 8 2 - - - 22

100.0 12.6 62.2 6.3 1.6 - - - 17.3

232 42 146 10 2 1 - - 31

100.0 18.1 62.9 4.3 0.9 0.4 - - 13.4

31 4 20 2 - 1 - - 4

100.0 12.9 64.5 6.5 - 3.2 - - 12.9

37 7 20 1 - - - - 9

100.0 18.9 54.1 2.7 - - - - 24.3

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

312

家事をする時間_ 配偶者/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

549 40 246 124 36 10 4 5 84

100.0 7.3 44.8 22.6 6.6 1.8 0.7 0.9 15.3

196 17 83 42 14 4 2 1 33

100.0 8.7 42.3 21.4 7.1 2.0 1.0 0.5 16.8

179 7 82 49 11 1 1 2 26

100.0 3.9 45.8 27.4 6.1 0.6 0.6 1.1 14.5

167 15 80 32 11 5 1 2 21

100.0 9.0 47.9 19.2 6.6 3.0 0.6 1.2 12.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 1 70 96 29 9 4 5 32

100.0 0.4 28.5 39.0 11.8 3.7 1.6 2.0 13.0

301 39 174 28 7 1 - - 52

100.0 13.0 57.8 9.3 2.3 0.3 - - 17.3

2 - 2 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

15 1 10 2 1 - - - 1

100.0 6.7 66.7 13.3 6.7 - - - 6.7

57 6 24 19 4 - 1 - 3

100.0 10.5 42.1 33.3 7.0 - 1.8 - 5.3

87 9 48 14 5 2 1 - 8

100.0 10.3 55.2 16.1 5.7 2.3 1.1 - 9.2

108 7 52 31 9 1 - - 8

100.0 6.5 48.1 28.7 8.3 0.9 - - 7.4

132 14 63 19 11 4 - 2 19

100.0 10.6 47.7 14.4 8.3 3.0 - 1.5 14.4

150 3 49 39 6 3 2 3 45

100.0 2.0 32.7 26.0 4.0 2.0 1.3 2.0 30.0

549 40 246 124 36 10 4 5 84

100.0 7.3 44.8 22.6 6.6 1.8 0.7 0.9 15.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

357 26 162 81 30 7 4 4 43

100.0 7.3 45.4 22.7 8.4 2.0 1.1 1.1 12.0

188 12 83 43 6 2 - 1 41

100.0 6.4 44.1 22.9 3.2 1.1 - 0.5 21.8

398 31 187 92 18 7 2 3 58

100.0 7.8 47.0 23.1 4.5 1.8 0.5 0.8 14.6

81 5 29 18 12 3 2 2 10

100.0 6.2 35.8 22.2 14.8 3.7 2.5 2.5 12.3

68 4 29 14 5 - - - 16

100.0 5.9 42.6 20.6 7.4 - - - 23.5

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

313

家事をする時間_ 配偶者/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

246 1 70 96 29 9 4 5 32

100.0 0.4 28.5 39.0 11.8 3.7 1.6 2.0 13.0

92 1 26 33 11 4 2 1 14

100.0 1.1 28.3 35.9 12.0 4.3 2.2 1.1 15.2

77 - 21 37 7 1 1 2 8

100.0 - 27.3 48.1 9.1 1.3 1.3 2.6 10.4

73 - 22 25 11 4 1 2 8

100.0 - 30.1 34.2 15.1 5.5 1.4 2.7 11.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

246 1 70 96 29 9 4 5 32

100.0 0.4 28.5 39.0 11.8 3.7 1.6 2.0 13.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

23 - 6 13 2 - 1 - 1

100.0 - 26.1 56.5 8.7 - 4.3 - 4.3

33 - 10 11 4 2 1 - 5

100.0 - 30.3 33.3 12.1 6.1 3.0 - 15.2

51 - 14 25 8 1 - - 3

100.0 - 27.5 49.0 15.7 2.0 - - 5.9

59 1 21 16 10 4 - 2 5

100.0 1.7 35.6 27.1 16.9 6.8 - 3.4 8.5

79 - 18 31 5 2 2 3 18

100.0 - 22.8 39.2 6.3 2.5 2.5 3.8 22.8

246 1 70 96 29 9 4 5 32

100.0 0.4 28.5 39.0 11.8 3.7 1.6 2.0 13.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

185 1 58 66 25 7 4 4 20

100.0 0.5 31.4 35.7 13.5 3.8 2.2 2.2 10.8

61 - 12 30 4 2 - 1 12

100.0 - 19.7 49.2 6.6 3.3 - 1.6 19.7

164 - 51 68 13 6 2 3 21

100.0 - 31.1 41.5 7.9 3.7 1.2 1.8 12.8

50 1 10 15 11 3 2 2 6

100.0 2.0 20.0 30.0 22.0 6.0 4.0 4.0 12.0

31 - 9 13 4 - - - 5

100.0 - 29.0 41.9 12.9 - - - 16.1

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

314

家事をする時間_ 配偶者/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

301 39 174 28 7 1 - - 52

100.0 13.0 57.8 9.3 2.3 0.3 - - 17.3

102 16 55 9 3 - - - 19

100.0 15.7 53.9 8.8 2.9 - - - 18.6

102 7 61 12 4 - - - 18

100.0 6.9 59.8 11.8 3.9 - - - 17.6

94 15 58 7 - 1 - - 13

100.0 16.0 61.7 7.4 - 1.1 - - 13.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

301 39 174 28 7 1 - - 52

100.0 13.0 57.8 9.3 2.3 0.3 - - 17.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

14 1 9 2 1 - - - 1

100.0 7.1 64.3 14.3 7.1 - - - 7.1

34 6 18 6 2 - - - 2

100.0 17.6 52.9 17.6 5.9 - - - 5.9

54 9 38 3 1 - - - 3

100.0 16.7 70.4 5.6 1.9 - - - 5.6

56 7 37 6 1 - - - 5

100.0 12.5 66.1 10.7 1.8 - - - 8.9

72 13 41 3 1 - - - 14

100.0 18.1 56.9 4.2 1.4 - - - 19.4

71 3 31 8 1 1 - - 27

100.0 4.2 43.7 11.3 1.4 1.4 - - 38.0

301 39 174 28 7 1 - - 52

100.0 13.0 57.8 9.3 2.3 0.3 - - 17.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

170 25 102 15 5 - - - 23

100.0 14.7 60.0 8.8 2.9 - - - 13.5

127 12 71 13 2 - - - 29

100.0 9.4 55.9 10.2 1.6 - - - 22.8

232 31 134 24 5 1 - - 37

100.0 13.4 57.8 10.3 2.2 0.4 - - 15.9

31 4 19 3 1 - - - 4

100.0 12.9 61.3 9.7 3.2 - - - 12.9

37 4 20 1 1 - - - 11

100.0 10.8 54.1 2.7 2.7 - - - 29.7

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

315

問11-２ 日頃、家事の分担はどのようにしていますか。全体を100％としてお答えください。

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

0
～

2

0

％

2

1
～

4

0

％

4

1
～

6

0

％

6

1
～

8

0

％

8

1
～

1

0

0

％

無

回

答

549 157 65 55 103 149 20

100.0 28.6 11.8 10.0 18.8 27.1 3.6

196 62 21 14 37 56 6

100.0 31.6 10.7 7.1 18.9 28.6 3.1

179 49 22 22 34 46 6

100.0 27.4 12.3 12.3 19.0 25.7 3.4

167 45 21 18 32 44 7

100.0 26.9 12.6 10.8 19.2 26.3 4.2

- - - - - - -

- - - - - - -

246 154 57 23 4 1 7

100.0 62.6 23.2 9.3 1.6 0.4 2.8

301 2 8 32 98 148 13

100.0 0.7 2.7 10.6 32.6 49.2 4.3

2 1 - - 1 - -

100.0 50.0 - - 50.0 - -

15 - 2 5 3 5 -

100.0 - 13.3 33.3 20.0 33.3 -

57 14 6 6 15 14 2

100.0 24.6 10.5 10.5 26.3 24.6 3.5

87 24 5 9 17 31 1

100.0 27.6 5.7 10.3 19.5 35.6 1.1

108 26 17 12 21 29 3

100.0 24.1 15.7 11.1 19.4 26.9 2.8

132 40 13 11 21 42 5

100.0 30.3 9.8 8.3 15.9 31.8 3.8

150 53 22 12 26 28 9

100.0 35.3 14.7 8.0 17.3 18.7 6.0

549 157 65 55 103 149 20

100.0 28.6 11.8 10.0 18.8 27.1 3.6

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

357 119 47 43 57 83 8

100.0 33.3 13.2 12.0 16.0 23.2 2.2

188 38 18 12 45 63 12

100.0 20.2 9.6 6.4 23.9 33.5 6.4

398 104 44 44 80 114 12

100.0 26.1 11.1 11.1 20.1 28.6 3.0

81 33 13 4 10 19 2

100.0 40.7 16.0 4.9 12.3 23.5 2.5

68 19 8 7 13 15 6

100.0 27.9 11.8 10.3 19.1 22.1 8.8

職

業

の

有

無

男

女

の

役

割

に

つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 
体

0
～

2

0
％

2
1
～

4
0

％

4
1
～

6
0

％

6
1
～

8
0

％

8
1
～

1
0

0

％

　
無

回

答

246 154 57 23 4 1 7

100.0 62.6 23.2 9.3 1.6 0.4 2.8

92 60 18 6 4 1 3

100.0 65.2 19.6 6.5 4.3 1.1 3.3

77 48 19 9 - - 1

100.0 62.3 24.7 11.7 - - 1.3

73 45 19 7 - - 2

100.0 61.6 26.0 9.6 - - 2.7

- - - - - - -

- - - - - - -

246 154 57 23 4 1 7

100.0 62.6 23.2 9.3 1.6 0.4 2.8

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

23 14 5 4 - - -

100.0 60.9 21.7 17.4 - - -

33 24 4 5 - - -

100.0 72.7 12.1 15.2 - - -

51 26 16 6 1 - 2

100.0 51.0 31.4 11.8 2.0 - 3.9

59 39 11 5 2 1 1

100.0 66.1 18.6 8.5 3.4 1.7 1.7

79 51 20 3 1 - 4

100.0 64.6 25.3 3.8 1.3 - 5.1

246 154 57 23 4 1 7

100.0 62.6 23.2 9.3 1.6 0.4 2.8

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

185 118 42 19 2 1 3

100.0 63.8 22.7 10.3 1.1 0.5 1.6

61 36 15 4 2 - 4

100.0 59.0 24.6 6.6 3.3 - 6.6

164 101 38 17 4 - 4

100.0 61.6 23.2 10.4 2.4 - 2.4

50 33 11 3 - 1 2

100.0 66.0 22.0 6.0 - 2.0 4.0

31 19 8 3 - - 1

100.0 61.3 25.8 9.7 - - 3.2

『反対』

『賛成』

わからない

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・死

別した

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

男性

女性

その他

20歳～29歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

地

域

別

職
業

の

有
無

男
女

の

役
割

に

つ

い

て

の
考

え

性
別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状
況

別
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（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 
体

0
～

2

0
％

2
1
～

4
0

％

4
1
～

6
0

％

6
1
～

8
0

％

8
1
～

1
0

0

％

　
無

回

答

301 2 8 32 98 148 13

100.0 0.7 2.7 10.6 32.6 49.2 4.3

102 1 3 8 32 55 3

100.0 1.0 2.9 7.8 31.4 53.9 2.9

102 1 3 13 34 46 5

100.0 1.0 2.9 12.7 33.3 45.1 4.9

94 - 2 11 32 44 5

100.0 - 2.1 11.7 34.0 46.8 5.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

301 2 8 32 98 148 13

100.0 0.7 2.7 10.6 32.6 49.2 4.3

- - - - - - -

- - - - - - -

14 - 1 5 3 5 -

100.0 - 7.1 35.7 21.4 35.7 -

34 - 1 2 15 14 2

100.0 - 2.9 5.9 44.1 41.2 5.9

54 - 1 4 17 31 1

100.0 - 1.9 7.4 31.5 57.4 1.9

56 - 1 6 19 29 1

100.0 - 1.8 10.7 33.9 51.8 1.8

72 - 2 6 19 41 4

100.0 - 2.8 8.3 26.4 56.9 5.6

71 2 2 9 25 28 5

100.0 2.8 2.8 12.7 35.2 39.4 7.0

301 2 8 32 98 148 13

100.0 0.7 2.7 10.6 32.6 49.2 4.3

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

170 - 5 24 54 82 5

100.0 - 2.9 14.1 31.8 48.2 2.9

127 2 3 8 43 63 8

100.0 1.6 2.4 6.3 33.9 49.6 6.3

232 2 6 27 75 114 8

100.0 0.9 2.6 11.6 32.3 49.1 3.4

31 - 2 1 10 18 -

100.0 - 6.5 3.2 32.3 58.1 -

37 - - 4 13 15 5

100.0 - - 10.8 35.1 40.5 13.5

『反対』

『賛成』

わからない

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・死

別した

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

男性

女性

その他

20歳～29歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

地

域

別

職
業

の

有
無

男
女

の

役
割

に

つ

い

て

の
考

え

性
別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状
況

別
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問12 あなたと配偶者は、それぞれ１日の中で、育児を何時間ぐらいしていますか。平日と休日

に分けてお答えください。

育児をする時間_ あなた/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

491 11 124 46 47 29 15 30 189

100.0 2.2 25.3 9.4 9.6 5.9 3.1 6.1 38.5

177 5 41 14 14 10 4 11 78

100.0 2.8 23.2 7.9 7.9 5.6 2.3 6.2 44.1

159 1 44 17 21 5 4 9 58

100.0 0.6 27.7 10.7 13.2 3.1 2.5 5.7 36.5

148 4 39 15 12 14 7 10 47

100.0 2.7 26.4 10.1 8.1 9.5 4.7 6.8 31.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 11 111 12 4 1 - - 87

100.0 4.9 49.1 5.3 1.8 0.4 - - 38.5

264 - 13 34 43 28 15 30 101

100.0 - 4.9 12.9 16.3 10.6 5.7 11.4 38.3

1 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0

9 - - 1 1 1 - 3 3

100.0 - - 11.1 11.1 11.1 - 33.3 33.3

52 1 18 6 10 4 1 6 6

100.0 1.9 34.6 11.5 19.2 7.7 1.9 11.5 11.5

75 1 22 11 9 7 4 3 18

100.0 1.3 29.3 14.7 12.0 9.3 5.3 4.0 24.0

93 3 33 12 7 5 4 7 22

100.0 3.2 35.5 12.9 7.5 5.4 4.3 7.5 23.7

123 4 25 5 11 8 4 8 58

100.0 3.3 20.3 4.1 8.9 6.5 3.3 6.5 47.2

139 2 26 11 9 4 2 3 82

100.0 1.4 18.7 7.9 6.5 2.9 1.4 2.2 59.0

491 11 124 46 47 29 15 30 189

100.0 2.2 25.3 9.4 9.6 5.9 3.1 6.1 38.5

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

319 10 99 33 28 16 9 16 108

100.0 3.1 31.0 10.3 8.8 5.0 2.8 5.0 33.9

169 1 25 13 18 13 5 13 81

100.0 0.6 14.8 7.7 10.7 7.7 3.0 7.7 47.9

356 8 82 37 36 22 10 27 134

100.0 2.2 23.0 10.4 10.1 6.2 2.8 7.6 37.6

74 1 25 7 8 2 3 1 27

100.0 1.4 33.8 9.5 10.8 2.7 4.1 1.4 36.5

59 2 16 2 3 5 2 2 27

100.0 3.4 27.1 3.4 5.1 8.5 3.4 3.4 45.8

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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育児をする時間_ あなた/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

226 11 111 12 4 1 - - 87

100.0 4.9 49.1 5.3 1.8 0.4 - - 38.5

84 5 35 5 2 - - - 37

100.0 6.0 41.7 6.0 2.4 - - - 44.0

72 1 40 5 1 - - - 25

100.0 1.4 55.6 6.9 1.4 - - - 34.7

66 4 36 2 1 1 - - 22

100.0 6.1 54.5 3.0 1.5 1.5 - - 33.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 11 111 12 4 1 - - 87

100.0 4.9 49.1 5.3 1.8 0.4 - - 38.5

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - 1 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

21 1 18 - - - - - 2

100.0 4.8 85.7 - - - - - 9.5

29 1 16 2 1 - - - 9

100.0 3.4 55.2 6.9 3.4 - - - 31.0

47 3 30 4 2 - - - 8

100.0 6.4 63.8 8.5 4.3 - - - 17.0

55 4 22 2 - 1 - - 26

100.0 7.3 40.0 3.6 - 1.8 - - 47.3

73 2 25 3 1 - - - 42

100.0 2.7 34.2 4.1 1.4 - - - 57.5

226 11 111 12 4 1 - - 87

100.0 4.9 49.1 5.3 1.8 0.4 - - 38.5

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

169 10 90 8 3 1 - - 57

100.0 5.9 53.3 4.7 1.8 0.6 - - 33.7

57 1 21 4 1 - - - 30

100.0 1.8 36.8 7.0 1.8 - - - 52.6

150 8 72 11 3 1 - - 55

100.0 5.3 48.0 7.3 2.0 0.7 - - 36.7

45 1 23 - 1 - - - 20

100.0 2.2 51.1 - 2.2 - - - 44.4

30 2 15 1 - - - - 12

100.0 6.7 50.0 3.3 - - - - 40.0

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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育児をする時間_ あなた/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

264 - 13 34 43 28 15 30 101

100.0 - 4.9 12.9 16.3 10.6 5.7 11.4 38.3

92 - 6 9 12 10 4 11 40

100.0 - 6.5 9.8 13.0 10.9 4.3 12.0 43.5

87 - 4 12 20 5 4 9 33

100.0 - 4.6 13.8 23.0 5.7 4.6 10.3 37.9

82 - 3 13 11 13 7 10 25

100.0 - 3.7 15.9 13.4 15.9 8.5 12.2 30.5

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

264 - 13 34 43 28 15 30 101

100.0 - 4.9 12.9 16.3 10.6 5.7 11.4 38.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

8 - - - 1 1 - 3 3

100.0 - - - 12.5 12.5 - 37.5 37.5

31 - - 6 10 4 1 6 4

100.0 - - 19.4 32.3 12.9 3.2 19.4 12.9

46 - 6 9 8 7 4 3 9

100.0 - 13.0 19.6 17.4 15.2 8.7 6.5 19.6

45 - 3 8 5 5 4 7 13

100.0 - 6.7 17.8 11.1 11.1 8.9 15.6 28.9

68 - 3 3 11 7 4 8 32

100.0 - 4.4 4.4 16.2 10.3 5.9 11.8 47.1

66 - 1 8 8 4 2 3 40

100.0 - 1.5 12.1 12.1 6.1 3.0 4.5 60.6

264 - 13 34 43 28 15 30 101

100.0 - 4.9 12.9 16.3 10.6 5.7 11.4 38.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

149 - 9 25 25 15 9 16 50

100.0 - 6.0 16.8 16.8 10.1 6.0 10.7 33.6

112 - 4 9 17 13 5 13 51

100.0 - 3.6 8.0 15.2 11.6 4.5 11.6 45.5

205 - 10 26 33 21 10 27 78

100.0 - 4.9 12.7 16.1 10.2 4.9 13.2 38.0

29 - 2 7 7 2 3 1 7

100.0 - 6.9 24.1 24.1 6.9 10.3 3.4 24.1

29 - 1 1 3 5 2 2 15

100.0 - 3.4 3.4 10.3 17.2 6.9 6.9 51.7

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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育児をする時間_ あなた/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

491 5 74 57 48 29 22 54 202

100.0 1.0 15.1 11.6 9.8 5.9 4.5 11.0 41.1

177 3 26 19 14 8 11 14 82

100.0 1.7 14.7 10.7 7.9 4.5 6.2 7.9 46.3

159 1 22 21 17 11 6 20 61

100.0 0.6 13.8 13.2 10.7 6.9 3.8 12.6 38.4

148 1 25 17 17 10 5 20 53

100.0 0.7 16.9 11.5 11.5 6.8 3.4 13.5 35.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 5 64 37 15 5 7 2 91

100.0 2.2 28.3 16.4 6.6 2.2 3.1 0.9 40.3

264 - 10 20 33 24 15 52 110

100.0 - 3.8 7.6 12.5 9.1 5.7 19.7 41.7

1 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0

9 - - - 1 1 2 2 3

100.0 - - - 11.1 11.1 22.2 22.2 33.3

52 1 4 15 6 2 3 14 7

100.0 1.9 7.7 28.8 11.5 3.8 5.8 26.9 13.5

75 1 12 12 12 6 4 10 18

100.0 1.3 16.0 16.0 16.0 8.0 5.3 13.3 24.0

93 - 25 8 10 8 6 12 24

100.0 - 26.9 8.6 10.8 8.6 6.5 12.9 25.8

123 3 14 9 12 9 6 10 60

100.0 2.4 11.4 7.3 9.8 7.3 4.9 8.1 48.8

139 - 19 13 7 3 1 6 90

100.0 - 13.7 9.4 5.0 2.2 0.7 4.3 64.7

491 5 74 57 48 29 22 54 202

100.0 1.0 15.1 11.6 9.8 5.9 4.5 11.0 41.1

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

319 5 54 45 31 19 16 35 114

100.0 1.6 16.9 14.1 9.7 6.0 5.0 11.0 35.7

169 - 20 12 17 10 6 16 88

100.0 - 11.8 7.1 10.1 5.9 3.6 9.5 52.1

356 4 45 40 35 26 17 46 143

100.0 1.1 12.6 11.2 9.8 7.3 4.8 12.9 40.2

74 1 16 9 10 1 4 4 29

100.0 1.4 21.6 12.2 13.5 1.4 5.4 5.4 39.2

59 - 12 8 3 2 1 4 29

100.0 - 20.3 13.6 5.1 3.4 1.7 6.8 49.2

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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育児をする時間_ あなた/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

226 5 64 37 15 5 7 2 91

100.0 2.2 28.3 16.4 6.6 2.2 3.1 0.9 40.3

84 3 21 11 6 2 3 - 38

100.0 3.6 25.0 13.1 7.1 2.4 3.6 - 45.2

72 1 21 13 6 2 3 1 25

100.0 1.4 29.2 18.1 8.3 2.8 4.2 1.4 34.7

66 1 21 13 3 1 1 1 25

100.0 1.5 31.8 19.7 4.5 1.5 1.5 1.5 37.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 5 64 37 15 5 7 2 91

100.0 2.2 28.3 16.4 6.6 2.2 3.1 0.9 40.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - - - 1 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

21 1 3 9 1 1 1 2 3

100.0 4.8 14.3 42.9 4.8 4.8 4.8 9.5 14.3

29 1 8 6 4 1 1 - 8

100.0 3.4 27.6 20.7 13.8 3.4 3.4 - 27.6

47 - 23 6 4 2 3 - 9

100.0 - 48.9 12.8 8.5 4.3 6.4 - 19.1

55 3 13 8 3 1 1 - 26

100.0 5.5 23.6 14.5 5.5 1.8 1.8 - 47.3

73 - 17 8 3 - - - 45

100.0 - 23.3 11.0 4.1 - - - 61.6

226 5 64 37 15 5 7 2 91

100.0 2.2 28.3 16.4 6.6 2.2 3.1 0.9 40.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

169 5 49 30 13 5 7 2 58

100.0 3.0 29.0 17.8 7.7 3.0 4.1 1.2 34.3

57 - 15 7 2 - - - 33

100.0 - 26.3 12.3 3.5 - - - 57.9

150 4 40 26 9 5 7 2 57

100.0 2.7 26.7 17.3 6.0 3.3 4.7 1.3 38.0

45 1 13 6 4 - - - 21

100.0 2.2 28.9 13.3 8.9 - - - 46.7

30 - 10 5 2 - - - 13

100.0 - 33.3 16.7 6.7 - - - 43.3

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表
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育児をする時間_ あなた/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

264 - 10 20 33 24 15 52 110

100.0 - 3.8 7.6 12.5 9.1 5.7 19.7 41.7

92 - 5 8 8 6 8 14 43

100.0 - 5.4 8.7 8.7 6.5 8.7 15.2 46.7

87 - 1 8 11 9 3 19 36

100.0 - 1.1 9.2 12.6 10.3 3.4 21.8 41.4

82 - 4 4 14 9 4 19 28

100.0 - 4.9 4.9 17.1 11.0 4.9 23.2 34.1

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

264 - 10 20 33 24 15 52 110

100.0 - 3.8 7.6 12.5 9.1 5.7 19.7 41.7

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

8 - - - 1 1 1 2 3

100.0 - - - 12.5 12.5 12.5 25.0 37.5

31 - 1 6 5 1 2 12 4

100.0 - 3.2 19.4 16.1 3.2 6.5 38.7 12.9

46 - 4 6 8 5 3 10 10

100.0 - 8.7 13.0 17.4 10.9 6.5 21.7 21.7

45 - 2 2 6 6 3 12 14

100.0 - 4.4 4.4 13.3 13.3 6.7 26.7 31.1

68 - 1 1 9 8 5 10 34

100.0 - 1.5 1.5 13.2 11.8 7.4 14.7 50.0

66 - 2 5 4 3 1 6 45

100.0 - 3.0 7.6 6.1 4.5 1.5 9.1 68.2

264 - 10 20 33 24 15 52 110

100.0 - 3.8 7.6 12.5 9.1 5.7 19.7 41.7

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

149 - 5 15 18 14 9 33 55

100.0 - 3.4 10.1 12.1 9.4 6.0 22.1 36.9

112 - 5 5 15 10 6 16 55

100.0 - 4.5 4.5 13.4 8.9 5.4 14.3 49.1

205 - 5 14 26 21 10 44 85

100.0 - 2.4 6.8 12.7 10.2 4.9 21.5 41.5

29 - 3 3 6 1 4 4 8

100.0 - 10.3 10.3 20.7 3.4 13.8 13.8 27.6

29 - 2 3 1 2 1 4 16

100.0 - 6.9 10.3 3.4 6.9 3.4 13.8 55.2

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

324

育児をする時間_ 配偶者/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

491 23 148 65 31 9 6 21 188

100.0 4.7 30.1 13.2 6.3 1.8 1.2 4.3 38.3

177 10 52 26 4 2 1 6 76

100.0 5.6 29.4 14.7 2.3 1.1 0.6 3.4 42.9

159 4 50 17 13 5 3 10 57

100.0 2.5 31.4 10.7 8.2 3.1 1.9 6.3 35.8

148 9 44 22 14 2 2 5 50

100.0 6.1 29.7 14.9 9.5 1.4 1.4 3.4 33.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 3 25 46 28 8 6 21 89

100.0 1.3 11.1 20.4 12.4 3.5 2.7 9.3 39.4

264 20 123 19 3 1 - - 98

100.0 7.6 46.6 7.2 1.1 0.4 - - 37.1

1 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0

9 1 3 2 - - - 1 2

100.0 11.1 33.3 22.2 - - - 11.1 22.2

52 5 26 5 6 2 - 4 4

100.0 9.6 50.0 9.6 11.5 3.8 - 7.7 7.7

75 3 30 14 4 2 - 1 21

100.0 4.0 40.0 18.7 5.3 2.7 - 1.3 28.0

93 4 33 15 9 1 3 4 24

100.0 4.3 35.5 16.1 9.7 1.1 3.2 4.3 25.8

123 4 33 12 6 3 2 5 58

100.0 3.3 26.8 9.8 4.9 2.4 1.6 4.1 47.2

139 6 23 17 6 1 1 6 79

100.0 4.3 16.5 12.2 4.3 0.7 0.7 4.3 56.8

491 23 148 65 31 9 6 21 188

100.0 4.7 30.1 13.2 6.3 1.8 1.2 4.3 38.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

319 15 94 45 24 8 6 18 109

100.0 4.7 29.5 14.1 7.5 2.5 1.9 5.6 34.2

169 8 52 19 7 1 - 3 79

100.0 4.7 30.8 11.2 4.1 0.6 - 1.8 46.7

356 19 111 46 22 8 4 13 133

100.0 5.3 31.2 12.9 6.2 2.2 1.1 3.7 37.4

74 3 22 9 5 1 2 5 27

100.0 4.1 29.7 12.2 6.8 1.4 2.7 6.8 36.5

59 1 15 10 4 - - 2 27

100.0 1.7 25.4 16.9 6.8 - - 3.4 45.8

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

325

育児をする時間_ 配偶者/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

226 3 25 46 28 8 6 21 89

100.0 1.3 11.1 20.4 12.4 3.5 2.7 9.3 39.4

84 2 11 20 4 2 1 6 38

100.0 2.4 13.1 23.8 4.8 2.4 1.2 7.1 45.2

72 - 5 14 11 4 3 10 25

100.0 - 6.9 19.4 15.3 5.6 4.2 13.9 34.7

66 1 8 12 13 2 2 5 23

100.0 1.5 12.1 18.2 19.7 3.0 3.0 7.6 34.8

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 3 25 46 28 8 6 21 89

100.0 1.3 11.1 20.4 12.4 3.5 2.7 9.3 39.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

21 - 3 4 6 2 - 4 2

100.0 - 14.3 19.0 28.6 9.5 - 19.0 9.5

29 1 4 9 3 2 - 1 9

100.0 3.4 13.8 31.0 10.3 6.9 - 3.4 31.0

47 - 12 10 8 1 3 4 9

100.0 - 25.5 21.3 17.0 2.1 6.4 8.5 19.1

55 2 3 8 5 2 2 5 28

100.0 3.6 5.5 14.5 9.1 3.6 3.6 9.1 50.9

73 - 3 15 6 1 1 6 41

100.0 - 4.1 20.5 8.2 1.4 1.4 8.2 56.2

226 3 25 46 28 8 6 21 89

100.0 1.3 11.1 20.4 12.4 3.5 2.7 9.3 39.4

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

169 3 21 35 22 7 6 18 57

100.0 1.8 12.4 20.7 13.0 4.1 3.6 10.7 33.7

57 - 4 11 6 1 - 3 32

100.0 - 7.0 19.3 10.5 1.8 - 5.3 56.1

150 3 18 30 19 7 4 13 56

100.0 2.0 12.0 20.0 12.7 4.7 2.7 8.7 37.3

45 - 4 8 5 1 2 5 20

100.0 - 8.9 17.8 11.1 2.2 4.4 11.1 44.4

30 - 3 8 4 - - 2 13

100.0 - 10.0 26.7 13.3 - - 6.7 43.3

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

326

育児をする時間_ 配偶者/ 平日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

264 20 123 19 3 1 - - 98

100.0 7.6 46.6 7.2 1.1 0.4 - - 37.1

92 8 41 6 - - - - 37

100.0 8.7 44.6 6.5 - - - - 40.2

87 4 45 3 2 1 - - 32

100.0 4.6 51.7 3.4 2.3 1.1 - - 36.8

82 8 36 10 1 - - - 27

100.0 9.8 43.9 12.2 1.2 - - - 32.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

264 20 123 19 3 1 - - 98

100.0 7.6 46.6 7.2 1.1 0.4 - - 37.1

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

8 1 3 2 - - - - 2

100.0 12.5 37.5 25.0 - - - - 25.0

31 5 23 1 - - - - 2

100.0 16.1 74.2 3.2 - - - - 6.5

46 2 26 5 1 - - - 12

100.0 4.3 56.5 10.9 2.2 - - - 26.1

45 4 21 5 1 - - - 14

100.0 8.9 46.7 11.1 2.2 - - - 31.1

68 2 30 4 1 1 - - 30

100.0 2.9 44.1 5.9 1.5 1.5 - - 44.1

66 6 20 2 - - - - 38

100.0 9.1 30.3 3.0 - - - - 57.6

264 20 123 19 3 1 - - 98

100.0 7.6 46.6 7.2 1.1 0.4 - - 37.1

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

149 12 73 10 2 1 - - 51

100.0 8.1 49.0 6.7 1.3 0.7 - - 34.2

112 8 48 8 1 - - - 47

100.0 7.1 42.9 7.1 0.9 - - - 42.0

205 16 93 16 3 1 - - 76

100.0 7.8 45.4 7.8 1.5 0.5 - - 37.1

29 3 18 1 - - - - 7

100.0 10.3 62.1 3.4 - - - - 24.1

29 1 12 2 - - - - 14

100.0 3.4 41.4 6.9 - - - - 48.3

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

327

育児をする時間_ 配偶者/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

491 14 83 85 46 22 16 27 198

100.0 2.9 16.9 17.3 9.4 4.5 3.3 5.5 40.3

177 8 24 29 12 10 4 9 81

100.0 4.5 13.6 16.4 6.8 5.6 2.3 5.1 45.8

159 1 28 27 15 8 10 12 58

100.0 0.6 17.6 17.0 9.4 5.0 6.3 7.5 36.5

148 5 29 29 19 4 2 6 54

100.0 3.4 19.6 19.6 12.8 2.7 1.4 4.1 36.5

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 4 16 45 26 12 10 19 94

100.0 1.8 7.1 19.9 11.5 5.3 4.4 8.4 41.6

264 10 67 40 20 10 6 8 103

100.0 3.8 25.4 15.2 7.6 3.8 2.3 3.0 39.0

1 - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - 100.0

9 - 1 - 2 1 1 1 3

100.0 - 11.1 - 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3

52 2 8 15 6 3 4 10 4

100.0 3.8 15.4 28.8 11.5 5.8 7.7 19.2 7.7

75 5 9 23 10 5 - 2 21

100.0 6.7 12.0 30.7 13.3 6.7 - 2.7 28.0

93 1 27 12 10 8 3 6 26

100.0 1.1 29.0 12.9 10.8 8.6 3.2 6.5 28.0

123 3 23 16 10 3 5 4 59

100.0 2.4 18.7 13.0 8.1 2.4 4.1 3.3 48.0

139 3 15 19 8 2 3 4 85

100.0 2.2 10.8 13.7 5.8 1.4 2.2 2.9 61.2

491 14 83 85 46 22 16 27 198

100.0 2.9 16.9 17.3 9.4 4.5 3.3 5.5 40.3

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

319 10 51 59 32 18 12 22 115

100.0 3.1 16.0 18.5 10.0 5.6 3.8 6.9 36.1

169 4 30 26 13 4 4 5 83

100.0 2.4 17.8 15.4 7.7 2.4 2.4 3.0 49.1

356 14 63 58 35 17 10 21 138

100.0 3.9 17.7 16.3 9.8 4.8 2.8 5.9 38.8

74 - 11 18 6 4 3 4 28

100.0 - 14.9 24.3 8.1 5.4 4.1 5.4 37.8

59 - 9 9 5 1 2 2 31

100.0 - 15.3 15.3 8.5 1.7 3.4 3.4 52.5

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・死
別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別



Ⅵ 集計表

328

育児をする時間_ 配偶者/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

226 4 16 45 26 12 10 19 94

100.0 1.8 7.1 19.9 11.5 5.3 4.4 8.4 41.6

84 3 5 21 6 4 1 5 39

100.0 3.6 6.0 25.0 7.1 4.8 1.2 6.0 46.4

72 - 4 13 9 5 7 9 25

100.0 - 5.6 18.1 12.5 6.9 9.7 12.5 34.7

66 1 6 11 11 3 2 5 27

100.0 1.5 9.1 16.7 16.7 4.5 3.0 7.6 40.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

226 4 16 45 26 12 10 19 94

100.0 1.8 7.1 19.9 11.5 5.3 4.4 8.4 41.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

21 - 1 5 3 1 2 7 2

100.0 - 4.8 23.8 14.3 4.8 9.5 33.3 9.5

29 2 2 10 3 2 - 1 9

100.0 6.9 6.9 34.5 10.3 6.9 - 3.4 31.0

47 - 9 9 8 5 3 3 10

100.0 - 19.1 19.1 17.0 10.6 6.4 6.4 21.3

55 2 2 8 7 2 3 3 28

100.0 3.6 3.6 14.5 12.7 3.6 5.5 5.5 50.9

73 - 2 13 5 2 2 4 45

100.0 - 2.7 17.8 6.8 2.7 2.7 5.5 61.6

226 4 16 45 26 12 10 19 94

100.0 1.8 7.1 19.9 11.5 5.3 4.4 8.4 41.6

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

169 4 13 35 21 11 9 17 59

100.0 2.4 7.7 20.7 12.4 6.5 5.3 10.1 34.9

57 - 3 10 5 1 1 2 35

100.0 - 5.3 17.5 8.8 1.8 1.8 3.5 61.4

150 4 11 29 18 10 6 14 58

100.0 2.7 7.3 19.3 12.0 6.7 4.0 9.3 38.7

45 - 2 9 5 2 3 3 21

100.0 - 4.4 20.0 11.1 4.4 6.7 6.7 46.7

30 - 3 7 3 - - 2 15

100.0 - 10.0 23.3 10.0 - - 6.7 50.0

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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育児をする時間_ 配偶者/ 休日

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

0
分

1
分
～
2

時
間

2
時
間
超
～
4

時
間

4
時
間
超
～
6

時
間

6
時
間
超
～
8

時
間

8
時
間
超
～
1
0

時
間

1
0

時
間
超

無
回
答

264 10 67 40 20 10 6 8 103

100.0 3.8 25.4 15.2 7.6 3.8 2.3 3.0 39.0

92 5 19 8 6 6 3 4 41

100.0 5.4 20.7 8.7 6.5 6.5 3.3 4.3 44.6

87 1 24 14 6 3 3 3 33

100.0 1.1 27.6 16.1 6.9 3.4 3.4 3.4 37.9

82 4 23 18 8 1 - 1 27

100.0 4.9 28.0 22.0 9.8 1.2 - 1.2 32.9

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

264 10 67 40 20 10 6 8 103

100.0 3.8 25.4 15.2 7.6 3.8 2.3 3.0 39.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

8 - 1 - 2 1 1 - 3

100.0 - 12.5 - 25.0 12.5 12.5 - 37.5

31 2 7 10 3 2 2 3 2

100.0 6.5 22.6 32.3 9.7 6.5 6.5 9.7 6.5

46 3 7 13 7 3 - 1 12

100.0 6.5 15.2 28.3 15.2 6.5 - 2.2 26.1

45 1 18 3 2 3 - 3 15

100.0 2.2 40.0 6.7 4.4 6.7 - 6.7 33.3

68 1 21 8 3 1 2 1 31

100.0 1.5 30.9 11.8 4.4 1.5 2.9 1.5 45.6

66 3 13 6 3 - 1 - 40

100.0 4.5 19.7 9.1 4.5 - 1.5 - 60.6

264 10 67 40 20 10 6 8 103

100.0 3.8 25.4 15.2 7.6 3.8 2.3 3.0 39.0

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

149 6 38 24 11 7 3 5 55

100.0 4.0 25.5 16.1 7.4 4.7 2.0 3.4 36.9

112 4 27 16 8 3 3 3 48

100.0 3.6 24.1 14.3 7.1 2.7 2.7 2.7 42.9

205 10 52 29 17 7 4 7 79

100.0 4.9 25.4 14.1 8.3 3.4 2.0 3.4 38.5

29 - 9 9 1 2 - 1 7

100.0 - 31.0 31.0 3.4 6.9 - 3.4 24.1

29 - 6 2 2 1 2 - 16

100.0 - 20.7 6.9 6.9 3.4 6.9 - 55.2

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

性
別

（
性
自
認

）

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

婚
姻
状
況
別

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・
死別した

職
業
の
有
無

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

『反対』

『賛成』

わからない

地
域
別

年
齢
別
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問12-２ 日頃、育児の分担はどのようにしていますか。全体を100％としてお答えください。

（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 
体

0
～

2

0
％

2
1
～

4
0

％

4
1
～

6
0

％

6
1
～

8
0

％

8
1
～

1
0

0

％

無
回

答

491 77 51 23 87 95 158

100.0 15.7 10.4 4.7 17.7 19.3 32.2

177 25 22 9 27 30 64

100.0 14.1 12.4 5.1 15.3 16.9 36.2

159 26 17 8 31 30 47

100.0 16.4 10.7 5.0 19.5 18.9 29.6

148 25 12 6 29 34 42

100.0 16.9 8.1 4.1 19.6 23.0 28.4

- - - - - - -

- - - - - - -

226 75 49 14 2 2 84

100.0 33.2 21.7 6.2 0.9 0.9 37.2

264 2 2 9 85 93 73

100.0 0.8 0.8 3.4 32.2 35.2 27.7

1 - - - - - 1

100.0 - - - - - 100.0

9 - 1 - 4 3 1

100.0 - 11.1 - 44.4 33.3 11.1

52 10 5 7 12 15 3

100.0 19.2 9.6 13.5 23.1 28.8 5.8

75 9 13 4 25 15 9

100.0 12.0 17.3 5.3 33.3 20.0 12.0

93 20 11 9 15 20 18

100.0 21.5 11.8 9.7 16.1 21.5 19.4

123 20 9 1 19 23 51

100.0 16.3 7.3 0.8 15.4 18.7 41.5

139 18 12 2 12 19 76

100.0 12.9 8.6 1.4 8.6 13.7 54.7

491 77 51 23 87 95 158

100.0 15.7 10.4 4.7 17.7 19.3 32.2

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

319 62 42 19 56 54 86

100.0 19.4 13.2 6.0 17.6 16.9 27.0

169 15 9 4 31 38 72

100.0 8.9 5.3 2.4 18.3 22.5 42.6

356 55 35 17 65 73 111

100.0 15.4 9.8 4.8 18.3 20.5 31.2

74 17 5 4 12 12 24

100.0 23.0 6.8 5.4 16.2 16.2 32.4

59 4 11 2 10 10 22

100.0 6.8 18.6 3.4 16.9 16.9 37.3

職
業

の

有
無

男
女

の

役
割

に

つ

い

て

の
考

え

その他

地

域

別

性
別

（
性

自
認

）

年

齢

別

婚

姻

状
況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 
体

0
～

2

0
％

2
1
～

4
0

％

4
1
～

6
0

％

6
1
～

8
0

％

8
1
～

1
0

0

％

　
無

回

答

226 75 49 14 2 2 84

100.0 33.2 21.7 6.2 0.9 0.9 37.2

84 24 22 3 2 - 33

100.0 28.6 26.2 3.6 2.4 - 39.3

72 26 15 5 - 2 24

100.0 36.1 20.8 6.9 - 2.8 33.3

66 24 12 6 - - 24

100.0 36.4 18.2 9.1 - - 36.4

- - - - - - -

- - - - - - -

226 75 49 14 2 2 84

100.0 33.2 21.7 6.2 0.9 0.9 37.2

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

21 10 5 5 - - 1

100.0 47.6 23.8 23.8 - - 4.8

29 9 12 2 1 - 5

100.0 31.0 41.4 6.9 3.4 - 17.2

47 20 11 6 - - 10

100.0 42.6 23.4 12.8 - - 21.3

55 18 8 1 - - 28

100.0 32.7 14.5 1.8 - - 50.9

73 18 12 - 1 2 40

100.0 24.7 16.4 - 1.4 2.7 54.8

226 75 49 14 2 2 84

100.0 33.2 21.7 6.2 0.9 0.9 37.2

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

169 61 40 14 1 1 52

100.0 36.1 23.7 8.3 0.6 0.6 30.8

57 14 9 - 1 1 32

100.0 24.6 15.8 - 1.8 1.8 56.1

150 53 33 9 1 1 53

100.0 35.3 22.0 6.0 0.7 0.7 35.3

45 17 5 3 1 - 19

100.0 37.8 11.1 6.7 2.2 - 42.2

30 4 11 2 - 1 12

100.0 13.3 36.7 6.7 - 3.3 40.0

『反対』

『賛成』

わからない

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・死

別した

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

男性

女性

その他

20歳～29歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

その他

地

域

別

職
業

の

有
無

男
女

の

役
割

に

つ

い

て

の
考

え

性
別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状
況

別
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（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 
体

0
～

2

0
％

2
1
～

4
0

％

4
1
～

6
0

％

6
1
～

8
0

％

8
1
～

1
0

0

％

　
無

回

答

264 2 2 9 85 93 73

100.0 0.8 0.8 3.4 32.2 35.2 27.7

92 1 - 6 25 30 30

100.0 1.1 - 6.5 27.2 32.6 32.6

87 - 2 3 31 28 23

100.0 - 2.3 3.4 35.6 32.2 26.4

82 1 - - 29 34 18

100.0 1.2 - - 35.4 41.5 22.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

264 2 2 9 85 93 73

100.0 0.8 0.8 3.4 32.2 35.2 27.7

- - - - - - -

- - - - - - -

8 - - - 4 3 1

100.0 - - - 50.0 37.5 12.5

31 - - 2 12 15 2

100.0 - - 6.5 38.7 48.4 6.5

46 - 1 2 24 15 4

100.0 - 2.2 4.3 52.2 32.6 8.7

45 - - 3 15 20 7

100.0 - - 6.7 33.3 44.4 15.6

68 2 1 - 19 23 23

100.0 2.9 1.5 - 27.9 33.8 33.8

66 - - 2 11 17 36

100.0 - - 3.0 16.7 25.8 54.5

264 2 2 9 85 93 73

100.0 0.8 0.8 3.4 32.2 35.2 27.7

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

149 1 2 5 55 53 33

100.0 0.7 1.3 3.4 36.9 35.6 22.1

112 1 - 4 30 37 40

100.0 0.9 - 3.6 26.8 33.0 35.7

205 2 2 8 64 72 57

100.0 1.0 1.0 3.9 31.2 35.1 27.8

29 - - 1 11 12 5

100.0 - - 3.4 37.9 41.4 17.2

29 - - - 10 9 10

100.0 - - - 34.5 31.0 34.5

『反対』

『賛成』

わからない

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

結婚していたが、離婚・死

別した

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

男性

女性

その他

20歳～29歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

その他

地

域

別

職
業

の

有
無

男
女

の

役
割

に

つ

い

て

の
考

え

性
別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状
況

別
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問13 子どもを育てやすい環境づくりをするには、行政としてどのような取組が必要だと

思いますか。（３つまでに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

扶
養
手
当

、
児
童
手
当
な
ど
の
拡
充

保
育
料
・
教
育
費
な
ど
経
済
的
負
担
の
軽

減 延
長
保
育

、
乳
児
保
育

、
病
後
児
保
育
な

ど
多
様
な
保
育
の
充
実

職
場
内
の
保
育
施
設
の
充
実

親
の
急
病
な
ど
の
際
の
臨
時
的
な
保
育

サ
ー
ビ
ス
の
普
及

地
域
交
流
の
充
実

（
高
齢
者
や
異
年
齢
児

と
の
交
流

）

親
同
士
の
交
流
や
仲
間

づ
く
り
の
場
や
機

会
の
提
供

出
産
休
暇
や
育
児
休
業
制
度
の
普
及

子
育
て
後
の
再
就
職
等
の
支
援

育
児
相
談
の
実
施
や
育
児
講
座
の
開
催

経
済
的
基
盤
が
脆
弱

な
家
庭
の
支
援

安
全
・
安
心
な
地
域
づ
く
り

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

826 303 448 259 106 141 52 51 202 142 36 178 141 25 19 71

100.0 36.7 54.2 31.4 12.8 17.1 6.3 6.2 24.5 17.2 4.4 21.5 17.1 3.0 2.3 8.6

305 107 155 95 43 38 24 23 61 51 16 66 58 9 9 33

100.0 35.1 50.8 31.1 14.1 12.5 7.9 7.5 20.0 16.7 5.2 21.6 19.0 3.0 3.0 10.8

255 92 160 83 28 51 14 10 67 49 6 52 50 6 4 16

100.0 36.1 62.7 32.5 11.0 20.0 5.5 3.9 26.3 19.2 2.4 20.4 19.6 2.4 1.6 6.3

253 99 128 80 35 52 14 16 72 41 14 59 32 10 4 19

100.0 39.1 50.6 31.6 13.8 20.6 5.5 6.3 28.5 16.2 5.5 23.3 12.6 4.0 1.6 7.5

1 1 - 1 - - - - 1 - - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -

365 155 215 109 44 51 24 24 86 52 12 85 53 5 10 33

100.0 42.5 58.9 29.9 12.1 14.0 6.6 6.6 23.6 14.2 3.3 23.3 14.5 1.4 2.7 9.0

458 147 233 150 61 90 28 27 115 89 24 91 88 20 8 38

100.0 32.1 50.9 32.8 13.3 19.7 6.1 5.9 25.1 19.4 5.2 19.9 19.2 4.4 1.7 8.3

2 1 - - 1 - - - 1 1 - 2 - - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - - 50.0 50.0 - 100.0 - - - -

105 49 68 22 12 12 4 7 43 16 3 26 10 3 1 8

100.0 46.7 64.8 21.0 11.4 11.4 3.8 6.7 41.0 15.2 2.9 24.8 9.5 2.9 1.0 7.6

104 51 57 30 15 14 6 2 26 20 7 11 17 6 2 9

100.0 49.0 54.8 28.8 14.4 13.5 5.8 1.9 25.0 19.2 6.7 10.6 16.3 5.8 1.9 8.7

131 63 69 42 18 22 5 4 18 19 8 27 29 8 2 9

100.0 48.1 52.7 32.1 13.7 16.8 3.8 3.1 13.7 14.5 6.1 20.6 22.1 6.1 1.5 6.9

137 43 83 51 18 27 10 6 26 27 4 22 23 5 2 11

100.0 31.4 60.6 37.2 13.1 19.7 7.3 4.4 19.0 19.7 2.9 16.1 16.8 3.6 1.5 8.0

164 43 84 65 22 33 6 13 43 27 4 46 31 3 - 18

100.0 26.2 51.2 39.6 13.4 20.1 3.7 7.9 26.2 16.5 2.4 28.0 18.9 1.8 - 11.0

184 54 87 49 21 33 21 19 46 33 10 46 31 - 11 16

100.0 29.3 47.3 26.6 11.4 17.9 11.4 10.3 25.0 17.9 5.4 25.0 16.8 - 6.0 8.7

549 200 294 179 62 102 33 31 125 91 23 111 108 19 13 49

100.0 36.4 53.6 32.6 11.3 18.6 6.0 5.6 22.8 16.6 4.2 20.2 19.7 3.5 2.4 8.9

199 80 121 54 30 28 13 11 62 38 10 49 25 3 3 12

100.0 40.2 60.8 27.1 15.1 14.1 6.5 5.5 31.2 19.1 5.0 24.6 12.6 1.5 1.5 6.0

77 23 33 26 14 11 6 9 15 13 3 18 8 3 2 10

100.0 29.9 42.9 33.8 18.2 14.3 7.8 11.7 19.5 16.9 3.9 23.4 10.4 3.9 2.6 13.0

553 223 311 188 74 83 34 24 121 92 25 116 90 20 8 49

100.0 40.3 56.2 34.0 13.4 15.0 6.1 4.3 21.9 16.6 4.5 21.0 16.3 3.6 1.4 8.9

268 80 135 70 31 55 18 27 79 49 11 62 49 5 10 22

100.0 29.9 50.4 26.1 11.6 20.5 6.7 10.1 29.5 18.3 4.1 23.1 18.3 1.9 3.7 8.2

604 227 341 205 72 109 36 39 166 113 24 134 95 15 7 45

100.0 37.6 56.5 33.9 11.9 18.0 6.0 6.5 27.5 18.7 4.0 22.2 15.7 2.5 1.2 7.5

112 47 50 26 19 18 11 9 18 14 9 26 23 3 2 12

100.0 42.0 44.6 23.2 17.0 16.1 9.8 8.0 16.1 12.5 8.0 23.2 20.5 2.7 1.8 10.7

106 28 56 28 15 14 5 3 18 15 3 18 23 7 8 13

100.0 26.4 52.8 26.4 14.2 13.2 4.7 2.8 17.0 14.2 2.8 17.0 21.7 6.6 7.5 12.3

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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問14 男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。（あてはまるも

の全てに○）
（上段：件数、下段：％）

　
全
 

 
体

子
ど
も

に
い

い
影
響

を
与

え
る

男
性
も

家
事

・
育
児

を
行

う
こ
と

は

、
当

然
で
あ

る

家
事
・

育
児

を
行
う

男
性

は

、
時

間
の
使

い
方
が

効
率

的
で

、
仕
事

も
で
き

る

男
性
自

身
も

充
実
感

が
得

ら
れ
る

仕
事
と

両
立

さ
せ
る

こ
と

は

、
現

実
と
し

て
難
し

い

家
事
・

育
児

は
女
性

の
方

が
向
い

て
い
る

妻
が
家

事
・

育
児
を

し
て

い
な
い

と
誤
解

さ
れ
る

男
性
は

、
家

事
・
育

児
を

行
う
べ

き
で
は

な
い

周
囲
か

ら
冷

た
い
目

で
見

ら
れ
る

そ
の
他

特
に
な

い

わ
か
ら

な
い

無
回
答

826 567 487 274 317 227 104 45 3 7 28 15 15 30

100.0 68.6 59.0 33.2 38.4 27.5 12.6 5.4 0.4 0.8 3.4 1.8 1.8 3.6

305 198 177 107 126 81 35 15 - 3 10 3 8 14

100.0 64.9 58.0 35.1 41.3 26.6 11.5 4.9 - 1.0 3.3 1.0 2.6 4.6

255 189 151 79 104 73 26 12 1 3 5 5 5 8

100.0 74.1 59.2 31.0 40.8 28.6 10.2 4.7 0.4 1.2 2.0 2.0 2.0 3.1

253 174 154 87 86 68 42 17 2 1 13 7 2 6

100.0 68.8 60.9 34.4 34.0 26.9 16.6 6.7 0.8 0.4 5.1 2.8 0.8 2.4

1 1 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

365 214 221 87 128 108 64 8 3 - 11 12 11 17

100.0 58.6 60.5 23.8 35.1 29.6 17.5 2.2 0.8 - 3.0 3.3 3.0 4.7

458 351 265 185 188 118 40 37 - 7 17 3 4 13

100.0 76.6 57.9 40.4 41.0 25.8 8.7 8.1 - 1.5 3.7 0.7 0.9 2.8

2 2 1 2 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 - - - - - - - - -

105 71 67 35 36 25 10 7 - - 3 1 - 4

100.0 67.6 63.8 33.3 34.3 23.8 9.5 6.7 - - 2.9 1.0 - 3.8

104 71 72 27 33 32 9 8 - 2 8 4 2 2

100.0 68.3 69.2 26.0 31.7 30.8 8.7 7.7 - 1.9 7.7 3.8 1.9 1.9

131 96 74 44 48 39 20 10 1 2 3 2 3 5

100.0 73.3 56.5 33.6 36.6 29.8 15.3 7.6 0.8 1.5 2.3 1.5 2.3 3.8

137 93 93 46 60 37 14 5 1 1 5 1 1 5

100.0 67.9 67.9 33.6 43.8 27.0 10.2 3.6 0.7 0.7 3.6 0.7 0.7 3.6

164 112 96 63 68 45 21 9 1 1 6 2 - 7

100.0 68.3 58.5 38.4 41.5 27.4 12.8 5.5 0.6 0.6 3.7 1.2 - 4.3

184 124 85 59 72 48 30 6 - 1 3 5 9 7

100.0 67.4 46.2 32.1 39.1 26.1 16.3 3.3 - 0.5 1.6 2.7 4.9 3.8

549 382 322 180 215 165 82 30 3 6 16 8 11 17

100.0 69.6 58.7 32.8 39.2 30.1 14.9 5.5 0.5 1.1 2.9 1.5 2.0 3.1

199 133 118 69 70 40 13 14 - 1 8 5 4 8

100.0 66.8 59.3 34.7 35.2 20.1 6.5 7.0 - 0.5 4.0 2.5 2.0 4.0

77 52 47 25 32 21 9 1 - - 4 2 - 5

100.0 67.5 61.0 32.5 41.6 27.3 11.7 1.3 - - 5.2 2.6 - 6.5

553 380 346 181 207 154 76 32 3 6 20 9 9 19

100.0 68.7 62.6 32.7 37.4 27.8 13.7 5.8 0.5 1.1 3.6 1.6 1.6 3.4

268 185 139 91 107 71 27 13 - 1 7 6 6 11

100.0 69.0 51.9 34.0 39.9 26.5 10.1 4.9 - 0.4 2.6 2.2 2.2 4.1

604 434 394 209 247 150 47 31 2 5 19 6 6 17

100.0 71.9 65.2 34.6 40.9 24.8 7.8 5.1 0.3 0.8 3.1 1.0 1.0 2.8

112 73 54 34 40 45 42 7 1 1 5 3 - 1

100.0 65.2 48.2 30.4 35.7 40.2 37.5 6.3 0.9 0.9 4.5 2.7 - 0.9

106 60 39 30 30 31 15 7 - 1 4 6 8 11

100.0 56.6 36.8 28.3 28.3 29.2 14.2 6.6 - 0.9 3.8 5.7 7.5 10.4

職
業

の
有
無

男

女
の
役

割
に

つ

い
て
の

考
え

その他

地
域

別

性

別

（
性

自
認

）

年
齢

別

婚
姻

状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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問15 育児や介護を行うために、育児休業や介護休業を取得できる制度があります。この制度を活

用して男性が育児休業や介護休業を取ることについて、あなたはどう考えますか。（それぞ

れ１つに○）

①育児休業

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

積

極

的

に

取

っ
た

ほ

う

が

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

っ
た

ほ

う

が

よ

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

ら

な

い

ほ

う

が

よ

い 取

ら

な

い

ほ

う

が

よ

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 407 286 33 13 59 28

100.0 49.3 34.6 4.0 1.6 7.1 3.4

305 164 87 13 7 23 11

100.0 53.8 28.5 4.3 2.3 7.5 3.6

255 112 109 8 2 16 8

100.0 43.9 42.7 3.1 0.8 6.3 3.1

253 125 87 11 4 20 6

100.0 49.4 34.4 4.3 1.6 7.9 2.4

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

365 169 128 16 7 28 17

100.0 46.3 35.1 4.4 1.9 7.7 4.7

458 236 157 17 6 31 11

100.0 51.5 34.3 3.7 1.3 6.8 2.4

2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

105 71 23 2 2 4 3

100.0 67.6 21.9 1.9 1.9 3.8 2.9

104 62 31 3 - 6 2

100.0 59.6 29.8 2.9 - 5.8 1.9

131 52 51 9 3 10 6

100.0 39.7 38.9 6.9 2.3 7.6 4.6

137 65 45 4 2 17 4

100.0 47.4 32.8 2.9 1.5 12.4 2.9

164 85 58 6 3 5 7

100.0 51.8 35.4 3.7 1.8 3.0 4.3

184 72 77 9 3 17 6

100.0 39.1 41.8 4.9 1.6 9.2 3.3

549 254 201 26 9 43 16

100.0 46.3 36.6 4.7 1.6 7.8 2.9

199 118 55 5 2 12 7

100.0 59.3 27.6 2.5 1.0 6.0 3.5

77 35 29 2 2 4 5

100.0 45.5 37.7 2.6 2.6 5.2 6.5

553 272 188 23 11 40 19

100.0 49.2 34.0 4.2 2.0 7.2 3.4

268 133 96 10 2 18 9

100.0 49.6 35.8 3.7 0.7 6.7 3.4

604 332 201 13 5 37 16

100.0 55.0 33.3 2.2 0.8 6.1 2.6

112 33 45 14 6 11 3

100.0 29.5 40.2 12.5 5.4 9.8 2.7

106 41 37 6 2 11 9

100.0 38.7 34.9 5.7 1.9 10.4 8.5

職

業

の

有

無

男

女

の

役

割

に

つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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②介護休業

（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

積
極

的
に
取

っ
た
ほ
う
が
よ
い

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
取

っ
た
ほ
う
が
よ
い

ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
取
ら
な
い
ほ
う
が
よ

い 取
ら

な
い
ほ
う
が
よ
い

わ
か

ら
な
い

無
回

答

826 457 270 22 9 41 27

100.0 55.3 32.7 2.7 1.1 5.0 3.3

305 182 83 10 3 17 10

100.0 59.7 27.2 3.3 1.0 5.6 3.3

255 130 97 5 4 11 8

100.0 51.0 38.0 2.0 1.6 4.3 3.1

253 138 87 7 2 13 6

100.0 54.5 34.4 2.8 0.8 5.1 2.4

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

365 179 130 13 4 23 16

100.0 49.0 35.6 3.6 1.1 6.3 4.4

458 276 139 9 5 18 11

100.0 60.3 30.3 2.0 1.1 3.9 2.4

2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

105 69 29 2 1 1 3

100.0 65.7 27.6 1.9 1.0 1.0 2.9

104 66 28 2 1 5 2

100.0 63.5 26.9 1.9 1.0 4.8 1.9

131 67 47 4 - 8 5

100.0 51.1 35.9 3.1 - 6.1 3.8

137 77 42 1 3 10 4

100.0 56.2 30.7 0.7 2.2 7.3 2.9

164 97 52 5 - 3 7

100.0 59.1 31.7 3.0 - 1.8 4.3

184 81 71 8 4 14 6

100.0 44.0 38.6 4.3 2.2 7.6 3.3

549 295 185 17 5 31 16

100.0 53.7 33.7 3.1 0.9 5.6 2.9

199 121 58 4 2 8 6

100.0 60.8 29.1 2.0 1.0 4.0 3.0

77 41 26 1 2 2 5

100.0 53.2 33.8 1.3 2.6 2.6 6.5

553 303 183 15 5 29 18

100.0 54.8 33.1 2.7 0.9 5.2 3.3

268 151 85 7 4 12 9

100.0 56.3 31.7 2.6 1.5 4.5 3.4

604 365 185 9 5 24 16

100.0 60.4 30.6 1.5 0.8 4.0 2.6

112 41 46 12 2 8 3

100.0 36.6 41.1 10.7 1.8 7.1 2.7

106 50 36 1 2 9 8

100.0 47.2 34.0 0.9 1.9 8.5 7.5

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に

つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生


